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KONKURS RECYTATORSKI

INWESTYCJE

„Srebrna Muza” jest 
już pełnoletnia

To będzie rehabilitacyjna 
perełka

� Dwa dni (2 i 3 grudnia) trwały 
przesłuchania w ramach tegorocznej,  
18. już edycji Powiatowego Konkursu 
Recytatorskiego „Srebrna Muza”.  
Grand Prix przyznano Patrycji Franczak, 
uczennicy klasy III B Gimnazjum Nr 2.

� Wraz z początkiem grudnia rozpoczęła 
się przebudowa Działu Rehabilitacji oraz 
Poradni Logopedycznej w Polkowickim 
Centrum Usług Zdrowotnych. Tym 
samym wart 6 milionów 400 tysięcy 
złotych projekt „Poprawa zdrowia i 
komfortu życia osób starszych i 
niesamodzielnych przez rozszerzenie 
zakresu opieki domowej, ambulatoryjnej i 
środowiskowej w Polsce” wkroczył w fazę 
inwestycyjną.
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W MOSKORZYNIE BĘDZIE 
NOWA ŚWIETLICA 
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Nowe władze gminy  
i powiatu zaprzysiężone

�� �Burmistrz Wiesław Wabik oraz radni złożyli uroczyste ślubowanie,  
a także odbyli debatę na temat Gminnego Banku Kadr. Również radni 
powiatowi złożyli ślubowanie i wybrali władze na nową, czteroletnią 
kadencję.

str. 2-3



Wydawnictwo bezpłatneGazeta Polkowicka2 3www.polkowice.euwww.polkowice.eu11 grudnia 2014 r.

NOWA KADENCJA � Począt-
kowo sesję gminną poprowadzi-
ła radna-seniorka, Maria Kowal-
czyk, a przewodnicząca Miej-
skiej Komisji Wyborczej, Ma-
riola Szymczyk przekazała raj-
com gratulacje oraz akty po-
twierdzające wybór na radnych. 
Następnie rajcy złożyli uroczy-
ste ślubowanie. Tuż po nich ślu-
bowanie złożył burmistrz Wie-
sław Wabik, który podziękował 
mieszkańcom Polkowic za od-
dane głosy oraz rodzinie, przyja-
ciołom i współpracownikom za 
wsparcie w kampanii wyborczej.  

- Gdyby nie poczucie, że mam 
wsparcie od Państwa, nigdy nie 
zdecydowałabym się na kandy-
dowanie. Mogę obiecać, że uczy-
nię wszystko, aby mieszkańcy 
byli dumni z Polkowic i osób, któ-
re je reprezentują  – mówił bur-
mistrz, dla którego rozpoczęta 
kadencja jest trzecią z kolei. 

Po ślubowaniu burmistrza 
dokonano wyboru przewodni-
czącego Rady Miejskiej na kolej-
ną kadencję. Mariola Kośmider 
zgłosiła kandydaturę Emiliana 
Stańczyszyna, a radni jednogło-
śnie w tajnym głosowaniu zde-
cydowali, że pełniący tę funkcję 
przez poprzednie cztery lata rad-
ny będzie kierował pracami rady 
także w rozpoczętej kadencji. 

- Trudno było się spodziewać, 
że Porozumienie dla Mieszkań-
ców zdobędzie 19 na 21 manda-

tów w Radzie Miejskiej. Taki wy-
nik to jest wyraźny sygnał, że 
nasze dotychczasowe działania 
spotykają się z akceptacją Polko-
wiczan. To także duża odpowie-
dzialność i wyzwanie, by w nad-
chodzących czterech la-
tach jeszcze lepiej 
pracować dla do-
bra mieszkań-
ców – przyznał 
Emilian Stań-
czyszyn.

Na s t ę p n i e 
dokonano wybo-
ru wiceprzewodni-
czących. Zostali nimi 
Stanisława Bocian, Ma-
riola Kośmider oraz Adam Tryb-
ka. Gdy już poznaliśmy nazwiska 
przewodniczącego i jego zastęp-
ców zostały wybrane składy oso-
bowe stałych komisji Rady Miej-
skiej. W trakcie sesji radni prze-
głosowali także uchwałę o zmia-
nie statutu Związku Gmin Za-
głębia Miedziowego zmniejsza-
jąc składkę członkowską z prze-
działu 1-2% do 0,1-1%, a następ-
nie przystąpili do debaty nad 
Gminnym Bankiem Kadr. 

GBK ma się opierać o cztery 
filary – finansowe wsparcie Po-
wiatowego Urzędu Pracy, czę-
ste kontakty z  pracodawcami 
z terenu gminy, ścisła współpra-
ca z Dolnośląską Wyższą Szko-
łą Przedsiębiorczości i Techniki, 
aby kierunki kształcenia odpo-

�� �W poniedziałek (1.12) odbyła się 
pierwsza sesja Rady Miejskiej 
kadencji 2014-2018. Burmistrz 
Wiesław Wabik oraz radni złożyli 
uroczyste ślubowanie, a także 
odbyli debatę na temat Gminnego 
Banku Kadr. Tego samego dnia na 
inaugurującej kadencję sesji 
spotkali się radni Rady Powiatu.

DWA TYGODNIE 
W OBIEKTYWIENowe władze gminy i powiatu  

zaprzysiężone

Dzieci na polkowickim lodowisku jeżdżą na łyżwach, a także 
świetnie się bawią.

Orkiestra górnicza Zakładów Górniczych Rudna zagrała po 
raz pierwszy w polkowickim Rynku.

Radni Rady Osiedlowej osiedla Gwarków segregują dary  
zebrane podczas akcji charytatywnej

W czasie warsztatów pieczenia chleba w Pieszkowicach  
w oczekiwaniu na wypieczone bochenki dzieci mogły  

doskonalić zdolności plastyczne

Temat numeru
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wiadały zapotrzebowaniu pra-
codawców oraz stosowanie fi-
nansowych i podatkowych udo-
godnień dla przedsiębiorców, 
którzy będą zatrudniać polko-

wiczan. W trakcie debaty 
burmistrz poinfor-

mował radnych, 
że w  Urzę-

dzie Gmi-
ny zostanie 
u t wo r z o -
ne stanowi-
sko dla oso-

by, która bę-
dzie koordy-

nować sprawy 
związane z funkcjo-

nowaniem GBK. Ponadto, 
w najbliższym czasie odbędzie 
się spotkanie z pracodawcami. 

W  trakcie pierwszej sesji 
Rady Powiatu Polkowickie-

go kadencji 2014-2018 wybra-
no władze, które będą kierować 
pracami starostwa oraz rady 
w najbliższym czteroleciu.

Rządząca dotychczas koali-
cja PdMP/Jedność Powiatowa 
w tegorocznych wyborach nie 
uzyskała większości. Jej kandy-
daci uzyskali dziewięć manda-
tów, a opozycyjne ugrupowa-
nia – DPL 2014, PiS oraz Wol-
ny Powiat Polkowicki w sumie 
10 mandatów. Kandydatem 
PdMP i Jedności Powiatowej na 
przewodniczącego rady został 
Krzysztof Nester. Miał on kon-
kurenta w osobie Jana Zarzyc-
kiego z PiS. Radni zdecydowa-
li, że nowym przewodniczącym 
zostanie Nester. Wiceprzewod-
niczącymi Rady Powiatu zosta-
li Krzysztof Nowicki z PIS oraz 

OD REDAKTORA...

Christopher Nolan jest 
z pewnością jednym z wybit-
niejszych twórców  współcze-
snego kina. Wyjątkowa wy-
obraźnia w połączeniu z wy-
czuciem estetycznym pozwa-
lają mu tworzyć dzieła zapada-
jące w pamięć widzów i zapi-
sujące się w annałach kina ja-
ko wielkie. Jego ostatnia me-
gaprodukcja „Interstellar” za-
powiadała się jako pierwsze od 
lat nieomal epickie dzieło z ga-
tunku science-fiction. Do kina 
szedłem więc pełen ekscytacji, 
choć szczerze powiedziawszy 
nie oczekiwałem, że film bę-
dzie dziełem na tyle komplet-
nym, by stawać w szranki z ta-
kimi wybitnymi, wizjonerski-
mi obrazami jak choćby „2001. 
Odyseja Kosmiczna” Stanley-
`a Kubricka. Obecne czasy nie 
sprzyjają w mojej opinii two-
rzeniu filmów aż tak filozoficz-
nych w swej wymowie. Ocze-
kiwałem więc kina przez duże 
"k", ale nie filmu, który będzie 
pretendował do miana najlep-
szego w historii. I przyznaję, że 
moje oczekiwania zostały speł-
nione i to z nawiązką. Nie draż-
nią mnie drobne nieścisłości 
fabuły, bo nijak w mej opinii 
nie wpływają na ogólny, wielce 
pozytywny odbiór Nolanowe-
go dzieła. Nie drażnią mnie też 
nadmiernie patetyczne frazy 
o ocalaniu ludzkości, poświę-
ceniu w imię wyższych warto-
ści padające z ust głównych bo-
haterów.

Urzeka mnie natomiast 
w tym filmie wiele. Całkiem re-
alnie ukazana postępująca za-
głada naszej planety. Nietrud-
no jest wyobrazić sobie, że Zie-

mia w końcu traci cierpliwość 
i wyprasza ludzi ze swojej po-
wierzchni. Jej cierpliwość i tak 
jest wyjątkowa, a skala inge-
rencji człowieka dawno prze-
kroczyła próg akceptowalno-
ści. Urzeka mnie w tym filmie 
o wiele więcej. Zdjęcia są mi-
strzowskie. Wyszukane kadry 
ukazujące tunel czasoprze-
strzenny, czy też czarną dziurę 
to arcymistrzostwo, a zespole-
nie obrazu z dźwiękiem świad-
czy o tym, że Nolan to praw-
dziwy artysta potrafiący dozo-
wać doznania audiowizualne 
w sposób niezwykły. Zespole-
nie obrazu odjeżdżającego ze 
swojej farmy Coopera z dźwię-
kami towarzyszącymi startu-
jącym statkom kosmicznego 
to pomysł godzien geniusza. 

O emocjach, którym nie 
sposób nie ulec oglądając ten 
film wspominam na końcu, bo 
to w moim odczuciu jest papie-
rek lakmusowy odróżniający 
porządny film od gniota. Jeśli 
na ekranie toczy się historia, 
która sprawia, że jej śledzenie 
wciska cię w fotel, wymusza 
płacz, ściska gardło to masz 
do czynienia z filmem, który 
można nazwać dziełem sztuki. 
W przeciwnym razie oglądasz 
gniota i marnujesz czas. „In-
terstellar” trwa blisko trzy go-
dziny, a czas spędzony na oglą-
daniu tego filmu mija tak szyb-
ko, że ma się wrażenie, iż w ki-
nie spędziłeś ledwie kwadrans. 
Trudno o lepszą rekomendację 
do tego, by obejrzeć najnowsze 
dzieło Christophera Nolana.

Konrad Kaptur

Wielkie emocjonalne 
kino

      gazeta@ug.polkowice.pl

    tel. 76 724 97 21  

Zmagania sztangistów w ramach tegorocznego Turnieju  
Barbórkowego w podnoszeniu ciężarów śledziło wielu kibiców.
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BURMISTRZ 

WIESŁAW WABIK:

- GDYBY NIE POCZUCIE, 

ŻE MAM WSPARCIE OD 

PAŃSTWA, NIGDY NIE 

ZDECYDOWAŁABYM SIĘ 

NA KANDYDOWANIE.

PODZIĘKOWANIA

Będę bardzo miło wspominać 
ostatnie lata pracy na stanowi-
sku wiceburmistrza Polkowic ds. 
społecznych. Chciałabym tym 
samym z całego serca podzięko-
wać za współpracę z Państwem  
w kadencji 2010-2014. Ciepłe 
słowa chciałabym skierować do 
pracowników Urzędu Gminy Polko-
wice. Ufam, że w naszych relacjach 
łączyło nas jedno – dobro lokalnej 
społeczności. Jestem przekonana, 
że przedsięwzięcia, które wspól-
nie realizowaliśmy, przysłużyły się 
mieszkańcom Polkowic. Przede mną 
praca w Radzie Miejskiej w Polko-
wicach. Zachęcam do kontaktów 
ze mną i dalszej współpracy, której 
celem będzie zawsze dobro miesz-
kańców naszej Małej Ojczyzny. 

Z poważaniem 
Stanisława  

Bocian

Piotr Korobczak z Jedności Powia-
towej.

Dokonano także wyboru sta-
rosty polkowickiego. Kandydat 
był jeden – Marek Tramś. Za gło-
sowało 11 spośród 17 obecnych na 
sali radnych (w obradach nie bra-
li udział radni Franciszek Skibicki 
oraz Roman Kowalski, którzy wal-
czyli w drugiej turze wyborów o fo-
tel burmistrza Chocianowa). Pię-
ciu radnych było przeciw kandyda-
turze Marka Tramś, a jedna osoba 
wstrzymała się od głosu. Wicesta-
rostą polkowickim został Kamil 
Ciupak. Wybrano także dwóch 
członków zarządu powiatu. Zo-
stali nimi Henryk Czekajło z PiS 
oraz Roman Rutkowski z Jedno-
ści Powiatowej.

 Konrad Kaptur

Z ostatniej chwili...
Burmistrz Wiesław Wabik podał nazwiska swoich najbliższych 
współpracowników. Wiceburmistrzem ds. gospodarczych 
mianował Arkadiusza Blocha, a wiceburmistrzem do spraw 
społecznych Renatę Dembek. Poznaliśmy także pełnomocnika 
ds. Gminnego Banku Kadr. Będzie nim Mariola Szymczyk.

Dyrektorzy Szkół Podstawowych i Gimnazjalnych 
w Polkowicach,

informują rodziców dzieci szkolnych, że w dniach: 

 22.12. do 31.12 2014 r. oraz 2.01.2015r. i 5.01.2015 r., 

w szkołach zostaną zorganizowane zajęcia dla dzieci.  
Harmonogram tych zajęć zostanie podany do Państwa  

wiadomości w szkołach w dniu 12.12.2014 r.
Będą to zajęcia z przedmiotów, z których dzieci mają potrzebę 

skorzystania, (m.in: język polski, matematyka, języki obce), 
dzieci klas od „0” do „III” będą uczestniczyły w ciekawych  

zajęciach plastycznych, muzycznych oraz kołach  
zainteresowań.  Wszystkie chętne dzieci będą mogły  

ponadto uczestniczyć w zajęciach sportowych, 
w tym – w zajęciach na lodowisku.

Stołówki szkolne w tych dniach będą wydawały obiady 
po wcześniejszym zgłoszeniu.

Prosimy Państwa po zapoznaniu się z ofertą zajęć 
o zapisanie chętnych dzieci.

Zapisy na zajęcia oraz obiady prowadzone będą  
u wychowawców klas lub w sekretariacie szkoły 

do dnia 17.12.2014 r.
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WIEŚCI  
Z REGIONU
W Moskorzynie będzie 
nowa świetlica wiejska
W czwartek (4.12) nastąpiło przekazanie placu pod budowę nowe-
go budynku, który ma powstać w ciągu 10 miesięcy. Moskorzyn to 
przedostatnia miejscowość w naszej gminie, która nie ma jeszcze 
nowej świetlicy. Ostatnią jest Trzebcz.

INWESTYCJE � Plac budowy 
przekazał burmistrz Polko-
wic, Wiesław Wabik, a ode-
brali go przedstawiciele wy-
konawcy, firmy mającej spo-
re doświadczenie w zakresie 
realizacji tego rodzaju inwe-
stycji. Ta firma zna-
na jest także bur-
mistrzowi, bo 
wykonywa-
ła między 
innymi re-
mont kapli-
cy cmen-
tarnej na 
cmentarzu 
komunalnym.
Budynek, któ-
ry obecnie pełni funk-
cję świetlicy nie przysta-
je do polkowickich standar-
dów i mieszkańcy apelowali, 
by go zburzyć, a w jego miej-
sce postawić nowy. Tak też 
się stanie. 
- Prace rozpoczną się od wy-
burzenia tego budynku, a 
także budynku gospodarcze-
go, który znajduje się obok 
obecnej świetlicy. Gdy pra-

ce dobiegną końca rozpocz-
nie się budowa nowej świe-
tlicy. Ma potrwać 10 miesię-
cy. Nowy obiekt będzie speł-
niał najwyższe standardy i 
oczekiwania mieszkańców 
Moskorzyna – mówi nam 

Wiesław Wabik, bur-
mistrz Polkowic.

Na liście wio-
sek, które 

nie mają no-
wych świe-
tlic wiej-
skich, poza 

Moskorzy-
nem, jest tyl-

ko Trzebcz. Ten 
stan się zmieni, 

bo trwają prace zwią-
zane z planem przestrzen-
nym dla Trzebcza. Gdy do-
biegną końca rozpocznie się 
procedura przygotowania 
dokumentacji technicznej 
dla nowej inwestycji. Świe-
tlica ma stanąć w niewiel-
kiej odległości od Dębu Pa-
pieskiego.

Konrad Kaptur

To będzie rehabilitacyjna perełka
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BUDYNEK, 

KTÓRY OBECNIE PEŁNI FUNKCJĘ 

ŚWIETLICY NIE PRZYSTAJE DO 

POLKOWICKICH STANDARDÓW I 

MIESZKAŃCY APELOWALI, BY GO 

ZBURZYĆ, A W JEGO MIEJSCE 

POSTAWIĆ NOWY.  

TAK TEŻ SIĘ STANIE

ZDROWIE � - Rozpoczęli-
śmy drugi etap naszego pro-
jektu. Na czas realizacji prac 
budowlanych Dział Rehabi-
litacji oraz Poradnia Logo-
pedyczna zostały prze-
niesione do po-
mieszczeń 
na piętrze 
przychod-
ni. Pra-
ce mają 
potrwać 
osiem 
miesięcy. 
Gdy się za-
kończą bę-
dziemy mieli 
supernowoczesny 
Dział Rehabilitacji – mówi 
nam Mariola Kośmider, ko-
ordynator projektu.
- Zakres planowanych robót 
jest bardzo duży. Wykonamy 
kapitalny remont. Zostanie 
przebudowana hala baseno-
wa. W jej miejsce powstaną - 
sala terapii oraz sala rehabi-
litacyjna. Pierwszy etap bę-
dzie się odbywał wedle for-
muły „Zaprojektuj i wybu-
duj”. Zamontujemy solary 
oraz wentylację mechanicz-
ną. Następnie przystąpimy 
do remontu pomieszczeń w 
Dziale Rahablitacji i Porad-
ni Logopedycznej. Będzie to 
remont kompleksowy. Zo-
staną skute wszystkie ściany 
oraz posadzki. Praktycznie 
każdy element wymienimy 
na nowy – mówi nam Daniel 

Strzelecki, inspektor nadzo-
ru budowlanego.
Całkowity koszt planowa-
nych prac to blisko cztery 
miliony złotych. Początko-

wo zakładano kwotę o 
pół miliona niż-

szą, ale jak to 
zwykle by-

wa przy 
tego ro-
dzaju in-
westy-
cjach 

okaza-
ło się, że 

w starych 
czterdziesto-

letnich pomiesz-
czeniach trzeba wykonać 

nieprzewidziane prace.
- Zakładaliśmy taką możli-
wość i mamy zarezerwowane 
pieniądze na takie cele – mó-
wi Mariola Kośmider.
Znaczna część tych środków 
zostanie przeznaczona na 
zakup supernowoczesnego 
sprzętu rehabilitacyjnego.
- Nasi pacjenci, głównie 
starsi i niesamodzielni - ale 
nie tylko - będą mogli korzy-
stać z nowych, pięknych, kli-
matyzowanych sal gimna-
stycznych. Będą dla nich do-
stępne sale kinezyterapii i fi-
zykoterapii, a także gabine-
ty hydroterapii. Ponadto bę-
dzie można skorzystać z róż-
norodnych zabiegów z uży-
ciem najnowocześniejszych 
urządzeń i przyrządów ta-

�� �Wraz z początkiem grudnia 
rozpoczęła się przebudowa 
Działu Rehabilitacji oraz Poradni 
Logopedycznej 
i Rehabilitacyjnej 
w Polkowickim Centrum Usług 
Zdrowotnych. Tym samym wart 
6 milionów 400 tysięcy złotych 
projekt „Poprawa zdrowia 
i komfortu życia osób starszych 
i niesamodzielnych przez 
rozszerzenie zakresu opieki 
domowej, ambulatoryjnej 
i środowiskowej w Polsce” 
wkroczył w fazę inwestycyjną.

Ekspresówka coraz 
bliżej
POLKOWICE � Spółka Salini Polska zbu-
duje odcinek S3 z Kaźmierzowa do Lubi-
na. Generalna Dyrekcja Dróg Krajowych 
i Autostrad wyłoniła w przetargu wy-
konawcę dolnośląskiej części drogi eks-
presowej z Nowej Soli do Bolkowa. Za 
14-kilometrowy odcinek od węzła Kaź-
mierzów do węzła Lubin Północny, Sali-
ni dostanie 561 mln zł. To o ok. 100 tys. 
zł mniej niż wynosi budżet tej inwestycji. 
Na trasie z Kaźmierzowa do Lubina po-
jawią się trzy węzły drogowe, a w Guzi-
cach i Owczarach powstaną Miejsca Ob-
sługi Podróżnych (MOP). Od Polkowic do 
Lubina jezdnia będzie szersza niż - zwy-
czajowe na drogach ekspresowych - dwa 
pasy ruchu. Tu będą po trzy pasy w każ-
dym kierunku plus pas awaryjny. Wyko-
nawca weźmie do współpracy inne fir-
my, m. in. włoskie Impregilo i Todini. Na 
wykonanie wszystkich robót Salini bę-
dzie miało 30 miesięcy. Firma da także 
10-letni okres gwarancji na zbudowany 
przez siebie odcinek.

 Roman Tomczak

KRÓTKO 

„KAWA” MISTRZEM ŚWIATA!
GŁOGÓW � Radosław Kawęcki zdobył złoty medal na dystansie 200 metrów stylem grzbieto-

wym podczas mistrzostw świata w pływaniu w Dausze. Wychowanek Piasta Głogów triumfo-

wał z czasem 1.47,38, który jest nowym rekordem Polski. Dzięki temu  popularny „Kawa” obro-

nił mistrzowski tytuł, po który sięgnął dwa lata temu w Stambule. Złoto w katarskiej hali, nie 

jest jedynym medalem Kawęckiego na tej imprezie. W czwartek (4.12) podopieczny Pawła Sło-

mińskiego cieszył się ze srebrnego krążka na dystansie o połowę krótszym. 

UROCZYSTE SIEROSZOWICE„PRAWKO” ZDAJEMY W LUBINIE
LUBIN � Od 1 grudnia mieszkańcy powiatów lubińskiego i polkowickiego mogą zdawać 
egzaminy na prawo jazdy w Lubinie. Nowo otwarta filia Wojewódzkiego Ośrodka Ruchu 
Drogowego mieści się w Zespole Szkół nr 2 przy ul. Szpakowej.  Przed jej uruchomieniem 
przygotowano m.in. plac manewrowy oraz specjalne stanowiska komputerowe, z któ-
rych będą korzystać osoby zdające część teoretyczną. Dwuetapowy egzamin na prawo 
jazdy dotyczy jednak wyłącznie kursantów ubiegających się uprawnienia do prowadzenia 
pojazdów w kat. „B”. Takiej możliwości nie będą mieli już fani jednośladów. Lubińska filia 
WORD otrzymała zgodę wyłącznie na przeprowadzanie egzaminów w części teoretycz-
nej. W związku z tym do samej jazdy przyszli motocykliści będą przystępować w Legnicy.

KGHM � W Sieroszowicach  uroczyście odsłonięto pamiątkową tablicę i mini wie-
żę wiertniczo–kopalnianą, w celu upamiętnienia odkrycia złóż miedzi. Pomysłodaw-
cą tego przedsięwzięcia było Towarzystwo Przyjaciół Jana Wyżykowskiego w Siero-
szowicach. Projektantem szybiku i tablicy jest profesor Janusz Kucharski, na co dzień 
pracownik naukowy wrocławskiej Akademii Sztuk Pięknych. W uroczystościach poza 
zaproszonymi gośćmi z KGHM i Towarzystwa Przyjaciół Jana Wyżykowskiego wzię-
li udział również biskup Stefan Cichy, mieszkańcy i młodzież z gimnazjum w Radwa-
nicach.

Zebrał: Paweł Greń

Orkiestra pięknie zagrała
W Barbórkę (4.12) w Urzędzie Gminy Polkowice, wybrzmiały dźwięki orkiestry Zakładów Górniczych 
„Rudna”. Wcześniej górnicy zagrali przed pomnikiem poświęconym górnikom Polskiej Miedzi.

ŚWIĘTO GÓRNIKÓW � To pięk-
na górnicza tradycja. Rokrocz-
nie odziani w galowe mundu-
ry muzycy przychodzą pod po-
mnik, by oddać cześć górnicze-
mu stanowi. Na miejscu cze-
ka na nich burmistrz Polko-
wic wraz ze współpracowni-
kami. Wspólnie składają kwia-
ty, a także zapalają znicz ku 
pamięci tych, którzy zginęli w 
kopalniach Polskiej Miedzi. 
W czwartek górniczy występ 
rozpoczął się o 8.45. Wcze-
śniej muzycy obudzili dyrek-
torów Zakładów Górniczych 
Rudna. Spod pomnika orkie-
stra udała się do sali konferen-
cyjnej Ratusza. Tam, po wcze-
śniejszym przywitaniu ode-
grała kilka utworów wzbudza-
jąc entuzjastyczne reakcje pra-
cowników Urzędu Gminy. Te-
goroczny występ był mocno in-
teraktywny, bo urzędnicy chęt-
nie klaskali oraz podśpiewywali. 

Muzycy otrzymali w zamian za 
występ serdeczne życzenia. Te-
goroczny minikoncert był wyjąt-
kowy z uwagi na fakt, że odegra-
ła go orkiestra górnicza ZG Rud-
na. Zazwyczaj czynią to muzy-
cy z ZG Polkowice-Sieroszowi-
ce, którzy w tym roku pojechali 

do Warszawy, aby grać dla pre-
zydenta Bronisława Komorow-
skiego. Stąd wizyta ciepło przy-
jętych muzyków z Rudnej, któ-
rzy podkreślali, że chętnie od-
wiedzą Urząd Gminy w przy-
szłości.

KoK
kich jak biofeedback, fala ude-
rzeniowa, orbitreki, ergome-
try eliptyczne, wanny do masa-
żu. Przebudujemy także oraz 
doposażymy Ośrodek Pomo-
cy Psychologicznej, gdzie na-
si pacjenci będą mieli dostęp 
do doskonałego sprzętu po-
prawiającego pracę mózgu 
oraz sprawność intelektualną, 
a także społeczną w przypadku 
wystąpienia objawów otępien-
nych oraz zaburzeń pamięci. 
Zmiany będą olbrzymie i za-
pewniam, że warto poczekać 
te osiem miesięcy, by już latem 
korzystać z nowych urządzeń – 
podkreśla Mariola Kośmider.
W ramach prac budowla-
nych powstanie także jedyna 
na Dolnym Śląsku sala terapii 
dla osób starszych będących 
uczestnikami ruchu drogo-
wego, czyli prowadzących sa-
mochody, czy też motory. Bę-
dą tam przeprowadzane spe-
cjalistyczne badania pod ką-
tem bezpieczeństwa tych osób 

i innych współużytkowników 
dróg.
Przypominamy, że celem pro-
jektu „Poprawa zdrowia i kom-
fortu życia osób starszych 
i niesamodzielnych przez roz-
szerzenie zakresu opieki do-
mowej, ambulatoryjnej i śro-
dowiskowej w Polsce” jest 
stworzenie w Polkowicach 
Centrum Gerontologii i Opieki 
nad Osobami Starszymi i Nie-
samodzielnymi. Gdy wszyst-
kie planowane działania zosta-
ną zrealizowane możemy być 
pewni, że takie wzorcowe dla 
całej Polski Centrum powsta-
nie w Polkowicach. Dla przy-
pomnienia – pieniądze na re-
alizację zadania zostały przy-
znane przez Komitet Państw 
Europejskiego Obszaru Go-
spodarczego dla najlepszego 
w Polsce projektu opracowa-
nego przez PCUZ – ZOZ S.A. 
w Polkowicach.

Konrad Kaptur

CAŁKOWITY 

KOSZT

PLANOWANYCH PRAC TO 

BLISKO CZTERY MILIONY 

ZŁOTYCH.

Wydział Inicjatyw Gospodarczych i Rynku Pracy Urzędu Gminy Polkowice
zaprasza wszystkie osoby bezrobotne z terenu Gminy Polkowice do dokonania wpisu do Gminnej Bazy Danych Osób 
Bezrobotnych. Wpis do Bazy jest bezpłatny i odbywa się poprzez wypełnienie ankiety adresowanej do wszystkich zain-
teresowanych osób zarejestrowanych jako osoby bezrobotne w Powiatowym Urzędzie Pracy w Polkowicach, będących 
jednocześnie mieszkańcami Gminy Polkowice. Osoby figurujące w Bazie mogą liczyć na pomoc w znalezieniu pracy. 
Dane zawarte w ankiecie będą wykorzystywane w celu przedstawienia propozycji zatrudnienia inwestorom lokującym 
swoje przedsiębiorstwa na terenie Gminy Polkowice.

Informacje na temat wpisu do Bazy oraz ankietę można uzyskać 
 w Wydziale Inicjatyw Gospodarczych i Rynku Pracy (pok.203), tel. 076 847-41-53

OGŁOSZENIE
- Rozpoczęliśmy drugi etap naszego 
projektu. Na czas realizacji prac 
budowlanych Dział Rehabilitacji oraz 
Poradnia Logopedyczna zostały 
przeniesione do pomieszczeń na piętrze 
przychodni. Prace mają potrwać osiem 
miesięcy. Gdy się zakończą będziemy mieli 
supernowoczesny Dział Rehabilitacji – 
mówi nam Mariola Kośmider, koordynator 
projektu.

Wigilia w Rynku, warto przyjść!
Dwa Dni przed Wigilią w sercu Polkowic stowarzyszenie Porozumienie dla Mieszkańców Polkowic organi-
zuje Spotkanie Wigilijne. Początek o godzinie 16.

ŚWIĘTA � To już nasza polko-
wicka tradycja. Od kilku lat rok-
rocznie spotykamy się z Polko-
wiczanami w sercu miasta. To 
doskonała okazja do tego, by 
podzielić się opłatkiem, złożyć 
sobie świąteczne życzenia, po-
być razem. Wszystkich serdecz-
nie zapraszam – mówi Wiesław 
Wabik, burmistrz Polkowic.
Oczywiście, jak zwykle przy 
okazji Wigilii w Rynku polko-
wiczanie mogą liczyć na  prezen-
ty od Mikołaja. Warto przyjść w 
poniedziałek 22 grudnia i spę-
dzić kilka chwil w towarzystwie 
innych mieszkańców naszego 
miasta. Jeszcze raz przypomi-
namy. Początek spotkania wigi-
lijnego o godzinie 16.
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Kompendium 
dla dyrektorów
Drukiem ukazała się książka autorstwa dr. 
Włodzimierza Olszewskiego zatytułowana 
„Licea ogólnokształcące w procesie zmian 
rynkowych na początku XXI wieku. Per-
spektywa dolnośląska”.

To pierwsza tego typu praca na ryn-
ku księgarskim w Polsce. Książka skła-
da się z czterech rozdziałów: 1. Wybra-
ne aspekty przemian organizacji i zarzą-
dzania szkołą; 2. Metodologiczna kon-
cepcja badań; 3. Dolnośląskie licea ogól-
nokształcące – ich szanse i bariery na 
rynku edukacyjnym; 4. Orientacja rynko-
wa dolnośląskich liceów ogólnokształ-
cących – studium porównawcze. Mono-
grafia jest efektem dogłębnych badań, a 
także serii rozmów i wywiadów przepro-
wadzonych przez autora z wybranymi 
dyrektorami dolnośląskich liceów ogól-
nokształcących. – Zastosowany w książ-
ce model zmieniającego się na początku 
XXI w. liceum ogólnokształcącego może 
być użyteczny dla dyrektorów, nauczy-
cieli i decydentów oświatowych  –  mó-
wi dr W. Olszewski, prorektor DWSPiT. 
Monografię rozesłano do kilkudziesięciu 
placówek na Dolnym Śląsku. Wydanie 
książki zostało dofinansowane z budże-
tu Województwa Dolnośląskiego.  �

( jawa)

Po konferencji
20 listopada w Kłodzku odbyła się ogólno-
polska konferencja naukowa pn. „Społecz-
ności lokalne jako miejsca zmian. Teoria i 
praktyka”.

Do rąk uczestników konferencji trafiła 
monografia zatytułowana „Społeczno-
ści lokalne jako przestrzeń dla współpra-
cy i rozwoju” pod red. prof. Mieczysław 
Adamczyka oraz dr. Andrzeja Chmiela. 
Objęła ona rozważania z poprzedniej kon-
ferencji naukowej we Wrocławiu, podczas 
której badacze poszukiwali odpowiedzi na 
pytanie o kierunki rozwoju oraz przemia-
ny przestrzeni dla funkcjonowania spo-
łeczności lokalnych. W konferencji kłodz-
kiej referaty wygłosiło czterech repre-
zentantów DWSPiT. W sumie wystąpienia 
przygotowało siedemnastu prelegentów. 
Ustalono, że kolejna konferencja z se-
rii „Społeczności lokalne…”, w roku 2015, 
odbędzie się w Polkowicach oraz wydana 
zostanie publikacja, dotycząca zagadnień 
podjętych w Kłodzku.
  � ( jawa)

 - Jakie działania Samorząd 
Studencki DWSPiT prze-
widuje w nadchodzącym 
roku akademickim?
- W planie mamy cykliczne 
imprezy studenckie. Jeste-
śmy świeżo po Otrzęsinach. 
Oprócz dobrej zabawy i po-
częstunku, zorganizowali-
śmy konkursy z nagrodami. 
Studenci DWSPiT są wyjąt-
kowi, dlatego każda impre-
za z ich udziałem jest udana. 
Pod koniec stycznia mamy w 
planach karnawałowy „Prze-
braniowy zawrót głowy”, a w 
maju czeka nas święto stu-
denckie, czyli Dewuspitalia. 
Samorząd wraz ze studenta-
mi angażuje się w różne ak-
cje. W zeszłym roku rozpo-
częliśmy współpracę z kołem 

krwiodawców Miedziana 
Kropla Krwi, pomagamy też 
polskim szkołom na Wscho-
dzie, organizując zbiórkę naj-
potrzebniejszych rzeczy. 
- Czy prace nad Dewuspita-
liami 2015 już ruszyły? Ja-
ki będzie ich przebieg i kie-
dy je planujecie?
- Odbędą się w połowie ma-
ja. Przygotowania ruszą z 
początkiem nowego roku. 
Przewidujemy przeprowa-
dzenie rozgrywek sporto-
wych, m.in. turnieju tenisa 
stołowego, turnieju strzelec-
kiego oraz meczu piłki siat-
kowej. Nie zapominamy o 
stałych punktach programu 
- korowodzie oraz imprezie 
studenckiej. 

- Jest szansa na koncerty dla 
studentów?
- Wszystko zależy od woli i 
pomysłów studentów, a tak-
że od tego czy uda się pozy-
skać sponsorów. Przy oka-
zji chciałabym podziękować 
sponsorom, którzy współ-
pracowali z nami dotychczas. 
- Jak ocenia Pani zaanga-
żowanie studentów w pra-
ce Samorządu? Może jest 
zbyt małe?
- Jest w sam raz. Większość 
studentów uczy się na stu-
diach niestacjonarnych, co 
związane jest najczęściej z 
pracą w ciągu tygodnia, dla-
tego mogą mieć mniej czasu 
na angażowanie się w działa-
nia samorządu. Zawsze jed-
nak dopisują na imprezach, 

chętnie uczestniczą w orga-
nizowanych przez nas ak-
cjach, za co jesteśmy im bar-
dzo wdzięczni.
- Czego studenci mogą się 
nauczyć pracując w Samo-
rządzie?
- Mogą zdobyć nowe do-
świadczania, które są nie-
ocenione w późniejszej pra-
cy zawodowej. To ważne, aby 
podczas studiów oprócz na-
uki zaangażować się także w 
życie społeczności akademic-
kiej – koła naukowe, prace sa-
morządu. Dzięki temu moż-
na wykorzystać swoją wiedzę 
w praktyce, nabyć kompeten-
cji społecznych.  
- Gdzie mogą zgłaszać się 
osoby, które chciałyby 

współpracować z Samo-
rządem? 
Nasz e-mail to samorzad.
studencki@dwspit.pl. Za-
praszam również do kontak-
tu na Facebooku - ze mną lub 
pozostałymi członkami Za-
rządu. Jesteśmy otwarci na 
nowe propozycje i pomysły.
- Dziękuję za rozmowę.�

Samorząd  
czeka na  
Ciebie

�� �Z Lucyną Lis, przewodniczącą 
Zarządu Samorządu 
Studenckiego DWSPiT, na 
temat planów na rok 2015 
rozmawia Jan Walczak
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Na scenie o ekologii
W polkowickim kinie odbył się Powiatowy Konkurs Piosenki Ekologicznej zorganizowany przez 
Przedszkole Miejskie Nr 5. Atrakcyjne nagrody otrzymali wszyscy uczestnicy.

KONKURS � W tym roku po 
raz pierwszy konkurs miał 
rangę powiatową. Rokrocz-
nie wydarzeniu przyświe-
ca hasło „Czterech żywio-
łów”. Tym razem dominują-
cym żywiołem, wokół któ-
rego koncentrowały się sce-
niczne prezentacje był ogień. 
Młodzi artyści wykazali się 
dużą kreatywnością. Wielu 
spośród nich nie tylko zadba-
ło o efektowną choreogra-

fię oraz scenografię, ale tak-
że pokusiło się o przygotowa-
nie własnych tekstów. Jedną 
z atrakcji konkursu był Eko-
lodek, który wprowadzał na 
scenę poszczególnych wy-
konawców. Wszyscy uczest-
nicy w podzięce za trud wło-
żony w przygotowanie wy-
stępów otrzymali atrakcyj-
ne nagrody. Wskazanie zwy-
cięzców dostarczyło jurorom 
wiele trudności. Ostatecznie 

pierwsze miejsce zajęły dzie-
ci z grupy Stokrotki z oddzia-
łu w Rzeczycy Przedszkola 
Publicznego w Grębocicach. 
Drugą lokatę zajęli młodzi 
artyści z grup Motylki i Bie-
dronki z Przedszkola Miej-
skiego Nr 6 w Polkowicach, 
a trzecie miejsce przypadło 
w udziale grupie Skrzatów 
z Przedszkola Miejskiego Nr 
5 w Polkowicach.

KoK

Z wizytą w Zwickau
Uczniowie Zespołu Szkół w Chocianowie i pracownicy Volkswagen Motor Polska w Polkowicach, spotka-
li się w Werdau w Niemczech. Towarzyszyła im niemiecka młodzież, uczącą się w firmie Volkswagen w 
Chemnitz, Zwickau i Wolfsburgu.

SPOTKANIE � Obok zwiedzania 
zabytków młodzież miała oka-
zję zobaczyć zakład Volkswage-
na w Mosel, Instytut Kształce-
nia w Zwickau – Bildungsinsti-
tut oraz muzeum Augusta Hor-
cha, który zapoczątkował pro-
dukcję samochodów audi. Wy-
jątkowym wyróżnieniem dla 
uczniów Zespołu Szkół z Cho-
cianowa było  uczestniczenie 
w konferencji w ramach XVII 
Forum Polsko-Niemieckie-
go. Podczas niego odznaczo-
no Międzynarodowy Dom Spo-
tkań Młodzieży w Oświęcimiu 
„Nagrodą Polsko-Niemiecką”. 
Wyróżnienie to przyznawane 
jest corocznie osobom oraz or-
ganizacjom za szczególne za-
sługi dla rozwoju stosunków 
polsko-niemieckich. Wręczenie 
nagrody odbyło się w obecności 
prof. Władysława Bartoszew-
skiego, pełnomocnika premie-
ra RP ds. dialogu międzynaro-
dowego oraz Dietmara Woid-

ke, premiera Brandemburgii 
i pełnomocnika rządu federal-
nego do spraw stosunków z Pol-
ską. Nagrodzona instytucja jest 
miejscem, do którego rokrocz-
nie przyjeżdża młodzież Zespo-

łu Szkół w Chocianowie i pra-
cownicy VW Motor Polska, aby 
wspólnie z młodzieżą niemiec-
ką poznawać historię obozu Au-
schwitz-Birkenau.

Roman Tomczak

Lepili pierogi że aż miło
W Gimnazjum Nr 2 odbyła się druga edycja Szkolnych Mistrzostw w lepieniu pierogów. Okazało się, 
że uczniów o kulinarnych talentach w szkole nie brakuje. 

KULINARIA � W kulinar-
ne szranki stanęło sześć du-
etów z klas trzecich. Wszy-
scy mieli za zadanie przygo-
tować ciasto z dwóch szkla-
nek mąki, ulepić, a następnie 
ugotować pierogi. Wszyscy 
musieli się zmieścić w 60 mi-
nutach. Pracę oraz jej efek-
ty oceniało trzyosobowe ju-
ry w składzie - Jarosław Wer-
ner – szef szkolnej stołów-
ki, Halina Kozdra – organi-
zator konkursu, nauczyciel 
zajęć technicznych, Mariola 
Traczyk - wicedyrektor szko-
ły oraz Magdalena Beller, na-
uczyciel języka polskiego. Ju-
rorzy brali pod uwagę jakość 
wykonania pierogów, walo-
ry smakowe, ilość ulepionych 
pierogów i organizację stano-
wiska pracy. Wszystkie duety 
pracowały sprawnie, bez pro-
blemów zmieściły się w cza-
sie przeznaczonym na wy-

konanie zadania, a przygo-
towane pierogi smakowo nie 
odstawały od tych, które ro-
bią kulinarni mistrzowie. Nic 
dziwnego, żę jurorzy mie-
li trudne zadanie ze wskaza-
niem zwycięzców. Po burzli-
wych obradach zdecydowa-
li, że pierwsze miejsce zajęły 
Wiktoria Łada oraz Natalia 
Michalec z klasy III A, drugie 
miejsce przypadło w udzia-
le Martynie Nowak i Mag-

dalenie Dziuk z klasy III D, 
a trzecie miejsce zajęły Patry-
cja Franczak i Adrian Brzana 
z klasy III B. 

Sponsorem konkursu byli 
- firma firma Kozdra  z Lubi-
na, która sfinansowała zakup 
nagród dla uczniów oraz sto-
łówka szkolna, która przeka-
zała produkty potrzebne do 
wykonania pierogów.

KoK

 
Lucyna Lis, przewodnicząca 
Zarządu Samorządu Studenc-
kiego od października 2014 r. 
Studentka III roku administracji 
DWSPiT. Absolwentka Zespołu 
Szkół im. Narodów Zjednoczonej 
Europy w Polkowicach. Jej pasje 
to kulinaria oraz organizacja 
przyjęć. Interesuje się promocją, 
marketingiem oraz sprawami 
społecznymi.

BURMISTRZ POLKOWIC I ZARZĄD PTBS ZAPRASZA DO SKŁADANIA 
WNIOSKÓW NA NAJEM MIESZKAŃ W SYSTEMIE PARTYCYPACJI 

REALIZOWANYCH PRZEZ PTBS W POLKOWICACH –  
Kontynuacja nowej inwestycji Spółki usytuowanej u zbiegu ulic Targowej i 3 Maja. 

Komplet dokumentów do pobrania znajduje się pod adresem  
www.ptbs.com.pl w zakładce „Nowe mieszkania PTBS/Partycypacja”  

oraz w siedzibie Spółki PTBS lub w Urzędzie Gminy Polkowice ul. Rynek 19. 

POZOSTAŁO OSTATNIE 17 MIESZKAŃ 
 
Przedmiot najmu  
Łącznie 52 mieszkania - Budynek B1 - 16 mieszkań, B2 - 12 mieszkań 
i B3 - 24 mieszkania 
W budynkach znajdują się również garaże podziemne wielostanowiskowe. Rzuty 
budynków oraz mieszkań dostępne są na stronie internetowej Spółki pod adresem 
www.ptbs.com.pl. Planowany termin realizacji inwestycji 2 lata od rozpoczęcia 
budowy – III kwartał 2016 r. 

Zasady wyboru osób do zawarcia umowy najmu 
Umowy partycypacyjne zawierane będą według następującej kolejności 
1. W pierwszej kolejności umowy partycypacyjne zawierane będą z osobami 

znajdującymi się na liście osób do przydziału mieszkań czynszowych  
w gminie Polkowice - wg kolejności na liście. 

2. W drugiej kolejności umowy partycypacyjne zawierane będą z osobami, które 
zostały zakwalifikowane przez Radę Nadzorczą Spółki uchwałami nr 20/13  
z dnia 06.08.2013 i nr 22/13 z dnia 03.10.2013 r. a nie podpisały umów 
partycypacyjnych w budynku B4 z powodu braku lokali mieszkalnych 
odpowiadających ich potrzebom w chwili złożenia propozycji przez PTBS Sp. 
z o.o. i złożyły pisemną prośbę aby wziąć je pod uwagę w kolejnej inwestycji 
Spółki. Warunkiem zakwalifikowania się jest ponowne złożenie kompletnego 
wniosku w bieżącym naborze. 

3. W trzeciej kolejności umowy partycypacyjne zawierane będą z osobami które 
w terminie do 31.05.2014 r. miały złożony wniosek o przydział lokalu 
mieszkalnego z mieszkaniowego zasobu gminy Polkowice - wg. ilości pkt. 
wyliczonych przez Urząd Gminy Polkowice na dzień 31.05.2014 r. 

4. W dalszej kolejności umowy partycypacyjne zawierane będą z pozostałymi 
osobami – wg. kolejności wpływu do Spółki kompletnego wniosku o najem 
z partycypacją. 

5. Spółka udostępni w ramach inwestycji 3 lokale mieszkalne które mogą być 
przeznaczone dla osób niepełnosprawnych. W pierwszej kolejności 
mieszkania te będą proponowane osobom o orzeczonym stopniu 
niepełnosprawności. W przypadku braku chętnych do zawarcia umowy 
partycypacyjnej obowiązują zasady określone w pkt.1-4 a mieszkania będą 
mieszkaniami standardowymi. 

Ponadto Najemcą lokalu zostać mogą osoby fizyczne i prawne, które 
złożą kompletny wniosek oraz spełniają następujące kryteria: 
1. Najemca oraz osoby zgłoszone do wspólnego zamieszkania, w dniu zawarcia 

umowy najmu, nie mogą posiadać tytułu prawnego do innego lokalu 
mieszkalnego w gminie Polkowice.  

2. Osiągają dochody pozwalające na regularne opłacanie czynszu i innych 
zobowiązań z tytułu najmu mieszkania oraz spełniają kryterium dochodowe 
określone przepisami ustawy  o niektórych formach popierania budownictwa 
mieszkaniowego w myśl której miesięczny dochód brutto przyszłego najemcy 
i osób zasiedlających mieszkanie nie może przekraczać 1,3 przeciętnego 
miesięcznego wynagrodzenia w województwie dolnośląskim, ogłoszonego 
przed dniem zawarcia umowy najmu, więcej niż: 

a. o 20% w jednoosobowym gospodarstwie domowym, 
b. o 80% w dwuosobowym gospodarstwie domowym, 
c. o dalsze 40% na każdą osobę w gospodarstwie domowym o większej 

liczbie osób.  
Obowiązujące na dzisiaj progi dochodowe podano poniżej 
Do wyliczeń przyjęto dane ZUS – najniższa emerytura na dzień 1.03.2014 r.  
= 844,45 zł oraz Urzędu Statystycznego we Wrocławiu – śr. wynagrodzenie 
przeciętne w województwie dolnośląskim w I kwartale 2014 r. od 30.05.2014 r.  
= 3 897,65 zł 
 

Liczba osób w 
gospodarstwie 

domowym 
  

Miesięczny dochód gospodarstwa domowego* 

Minimalny Kwota 
minimalna  Maksymalny Kwota 

maksymalna 
(% najniższej 
emerytury) w zł.  (% śr. wynagrodz. w 

woj. dolnośląskim) w zł. 

1 200 % x 1 1 688,90 1,3 + 20% 6 080,33 
2 100 % x 2 1 688,90 1,3 + 80% 9 120,50 
3 100 % x 3 2 533,35 1,3 + 120% 11 147,28 
4 100 % x 4 3 377,80 1,3 + 160% 13 174,06 
5 100 % x 5 4 222,25 1,3 + 200% 15 200,84 
6 100 % x 6 5 066,70 1,3 + 240% 17 227,61 
7 100 % x 7 5 911,15 1,3 + 280% 19 254,39 

3. Kwotę partycypacji wpłacą w trzech transzach:  
1) I transza 10% w ciągu 45 dni od podpisania umowy,  
2) II transza 10% - 30 październik 2015 r., 
3) III transza 10% - 27 kwiecień 2016 r.,  

stanowi to 30 % wartości kosztów budowy wybranego lokalu. 
4. Wpłacą kaucję zabezpieczającą na pokrycie należności z tytułu najmu lokalu 

mieszkalnego, w wysokości 12-krotnego miesięcznego czynszu za dany lokal, 
obliczonego według stawki czynszu obowiązującej w dniu zawarcia umowy 
najmu.  

5. PTBS Sp. z o.o. nie zawrze umowy najmu z osobą lub osobami 
zakwalifikowanymi do jej podpisania na liście ostatecznej, jeżeli w dniu 
zawarcia umowy najmu okaże się, że dane stanowiące podstawę 
zakwalifikowania wniosku są nieprawdziwe. 

Terminy 
Wniosek o najem lokalu z partycypacją wraz z kompletem dokumentów należy 
złożyć w terminie do dnia 12.12.2014 r. w sekretariacie Spółki PTBS  
w Polkowicach ul. Rynek 6 w godzinach 7.30-15.30 od poniedziałku do piątku.  

Dokumenty  
Osoby zainteresowane zawarciem umowy o najem z partycypacją zobowiązane są 
do złożenia następujących dokumentów: 
1. Wniosek o najem z partycypacją zawierający: 

− deklarację o dochodach oraz zaświadczenie o dochodach, 
− oświadczenie, że z chwilą przystąpienia do podpisania umowy najmu  

z partycypacją zarówno najemca jak i osoby wspólnie zamieszkujące nie 
będą posiadały tytułu prawnego do innego lokalu mieszkalnego na 
terenie Polkowic,  

− oświadczenie o wyrażeniu zgody na przetwarzanie danych osobowych, 
− oświadczenie o zapoznaniu się i akceptacji treści umowy 

partycypacyjnej oraz wszystkich dokumentów dotyczących składania 
wniosków na najem mieszkań w systemie partycypacji realizowanych 
przez PTBS w Polkowicach. 

2. Wypełniony Wniosek o przydział lokalu mieszkalnego z mieszkaniowego 
zasobu gminy Polkowice. 

Komplet dokumentów do pobrania znajduje się pod adresem www.ptbs.com.pl  
w zakładce „Nowe mieszkania PTBS/Partycypacja” oraz w siedzibie spółki PTBS 
ul. Rynek 6 lub w Urzędzie Gminy Polkowice ul. Rynek 19. 

Orientacyjne koszty związane z najmem mieszkania 
1. Kwota partycypacji. 

30% kosztów budowy przedsięwzięcia. Wpłata w trzech transzach:  
1) I transza 10% w ciągu 45 dni od podpisania umowy,  
2) II transza 10% - 30 październik 2015 r., 
3) III transza 10% - 27 kwiecień 2016 r.,  

 Kwota partycypacji jest rewaloryzowana i zwracana wpłacającemu, gdy ten np. 
zdecyduje się rozwiązać umowę najmu. Obecnie kwota partycypacji wynosi ok. 
1 050,00 zł za 1 mkw. mieszkania. Dokładne kwoty będą znane po 
rozstrzygnięciu przetargu. 
Kwota partycypacji jest każdorazowo wyliczana dla konkretnych mieszkań. 

2. Kaucja mieszkaniowa. 

Kaucja zabezpieczająca pokrycie należności z tytułu najmu lokalu mieszkalnego, 
istniejących w dniu opróżnienia lokalu, w wysokości 12-krotnego miesięcznego 
czynszu za dany lokal, obliczonego według stawki czynszu obowiązującej w dniu 
zawarcia umowy najmu. Wniesienie kaucji wymagane będzie na dzień 
podpisywania umowy najmu. 

Zarówno kwota partycypacji jak i kaucja są waloryzowane i zwracane w całości po 
wypowiedzeniu umowy najmu i jego zakończeniu, jeśli wynajmujący nie zalega  
z zapłatą czynszu. 

3. Czynsz za lokal. 

Obecnie to 10,45 zł za 1 mkw. mieszkania (miejsce postojowe w garażu 
podziemnym wielostanowiskowym jest ujęte w kwocie czynszu) plus koszty 
użytkowania, tj. ogrzewanie, prąd, woda, ścieki, śmieci, etc. 

Przykładowe koszty z tytułu najmu:  
- mieszkanie o powierzchni 50 mkw.  

 kwota partycypacji - 52.500,00 zł, 

 kaucja mieszkaniowa - 3.135,00 zł, 

 czynsz za lokal - 522,50 zł/miesiąc +opłaty za ogrzewanie, prąd, woda, 
ścieki, śmieci, etc.  
 

 

SZTAB WOŚP 
UTWORZONY! 
11 stycznia 2015 r. kolej-
ny finał WOŚP. Jak co ro-
ku przy Polkowickim Cen-
trum Animacji został utwo-
rzony Sztab Wielkiej Orkie-
stry Świątecznej Pomocy. 
Podczas 23. Finału będziemy 
zbierać pieniądze dla pod-
trzymania wysokich stan-
dardów leczenia dzieci na 
oddziałach pediatrycznych 
i onkologicznych oraz godnej 
opieki medycznej seniorów. 
To największa jednodnio-
wa zbiórka publiczna, w któ-
rą możesz się włączyć. PCA 
zaprasza do współpracy lo-
kalnych artystów, organiza-
cje i stowarzyszenia. Jeżeli 
chcesz włączyć się w tę szla-
chetną akcję, skontaktuj się 
ze Sztabem! Szczegółowych 
informacji na temat współ-
pracy udziela koordynatorka 
XXIII Finału WOŚP w Polko-
wicach, Joanna Węgielska: 
wosp@pca.pl, tel. 76 746 88 
18. Więcej na: www.pca.pl.
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�� �Po raz szósty przez kilka dni mieliśmy okazję przekonać się, że 
osoby niepełnosprawne potrafią być wyjątkowo kreatywne, 
a ich umiejętności w różnych dziedzinach są imponujące.

NIEPEŁNOSPRAWNI SPRAWNYM � 
- Zaangażowanie osób niepeł-
nosprawnych w  organizację 
kolejnych prezentacji jest im-
ponujące. To wielka przyjem-
ność pracować z nimi. Wspól-
nie łamiemy stereotypy. Dzię-
ki wydarzeniom w  ramach 
prezentacji zmienia się men-
talność zarówno osób niepeł-
nosprawnych, jak i tych w peł-
ni sprawnych. To bardzo du-
ża wartość, którą niosą kolej-
ne edycje – mówi nam Jolanta 
Mielczarek, koordynator Pre-
zentacji, na co dzień pełno-
mocnik burmistrza Polkowic 
do spraw osób starszych i nie-
pełnosprawnych. 
Tegoroczna edycja była wyjąt-
kowa z uwagi na fakt, że po raz 
pierwszy postanowiono do-
trzeć do najmłodszych miesz-
kańców Polkowic – przedszko-
laków. 
- Baliśmy się, że dzieci mo-
gą sobie nie poradzić, że nie 
utrzymają uwagi i będą rozra-
biać, hałasować. Ku naszemu 
zdziwieniu okazali się jednymi 
z najwierniejszych kibiców. Mi-

ło było popatrzeć jak z zachwy-
tem oglądają mecze pokazowe 
osób z niepełnosprawnościami 
– przyznaje Filip Rodzik pre-
zes stowarzyszenia Skorpion 
Polkowice, jeden z organizato-
rów Prezentacji.
Warto wspomnieć, że w tym 
roku głównym sponsorem Pre-
zentacji był Związek Gmin Za-
głębia Miedziowego, co pozwo-
liło dotrzeć nie tylko do miesz-
kańców gminy Polkowice, ale 
także innych gmin zrzeszo-
nych w ZGZM. 
Tegoroczne wydarzenia roz-
poczęły się od wystawy zatytu-
łowanej „Niepełnosprawność 
w Bibliotece”. Miała ona miej-
sce 24 listopada w Miejsko-
-Gminnej Bibliotece Publicz-
nej w Polkowicach. Cztery dni 
później,  w Suchej Górnej od-
była się prezentacja działalno-
ści Wiejskiego Ośrodka Kultu-
ry, Warsztatu Terapii Zajęcio-
wej oraz stowarzyszenia Ra-
dosne Serca. Mogliśmy prze-
konać się, jak pomysłowy-
mi ludźmi potrafią być osoby 
niepełnosprawne i ile niezwy-

kłych talentów w nich drze-
mie. 1 grudnia podczas Dnia 
Profilaktyczno – Edukacyjne-
go Prezentacje odbywały się 
w trzech miejscach. W polko-
wickim Aquaparku miał miej-
sce pokaz ratownictwa wod-
nego, pierwszej pomocy oraz 
profilaktyczna pogadanka pn.: 
„Skok – i po skoku …” prowa-
dzona przez osoby z niepełno-
sprawnością. Opowieści ludzi, 
którzy na własnej skórze prze-
konali się o konsekwencjach 
skoku do wody zrobiły wielkie 
wrażenie na słuchających. Si-
ła osobistego przekazu zawsze 
jest czymś wyjątkowo trafia-
jącym do głów młodych lu-
dzi. W Polkowickim Centrum 
Usług Zdrowotnych Polkowic-
kie Amazonki uczyły samoba-
dania piersi. Z kolei w gościn-
nych progach Miejsko-Gmin-
nej Biblioteki Publicznej odby-
ło się spotkanie z „żywą książ-
ką”, w roli której wystąpił ppłk 
Krzysztof Przepiórka, były żoł-
nierz jednostki GROM. Polko-
wickie Prezentacje zakończy-
ły się niezwykle atrakcyjnym 

Dniem Sportu, który tym ra-
zem przypadł na 3 grudnia. 
Wówczas można było obejrzeć 
mecz rugby na wózkach, goal-
balla oraz turnieju piłki halowej 
osób z niepełnosprawnością.
- W  imieniu organizatorów 
chciałem serdecznie podzię-
kować wszystkim organiza-
cjom/instytucjom, które ak-
tywnie włączyły się do reali-
zacji całego przedsięwzięcia. 
Były to - Związek Gmin Zagłę-
bia Miedziowego, Gmina Po-
lkowice, Skorpion Polkowice, 
Aquapark Polkowice, PCUZ 
Polkowice, MOPS w Polkowi-
cach, Warsztat Terapii Zajęcio-
wej w Polkowicach, Straż Miej-
ska w Polkowicach, Miejsko-
-Gminna Biblioteka Publicz-
na w Polkowicach, PSDST Ra-
dosne Serca, Wiejski Ośrodek 
Kultury, Zespół Szkół, Szko-
ła Podstawowa nr 2 w Polko-
wicach, Gimnazjum nr 1 w Po-
lkowicach, Fundacja Eudajmo-
nia, Polkowickie Stowarzysze-
nie Futsalu Cuprum - kończy 
Filip Rodzik.

Konrad  Kaptur
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2, 9 GRUDNIA � W godzinach po-
rannych strażnicy podejmowa-
li czynności służbowe wobec kieru-
jącego pojazdem, który nagminnie 
nie stosuje się do przepisów prawa 
o ruchu drogowym parkując swój 
pojazd na prawidłowo oznakowa-
nym miejscu dla osoby niepełno-
sprawnej, nie posiadając karty 
parkingowej. Ustalony sprawca nie 
poczuwał się do naruszenia przepi-
sów i odmówił przyjęcia mandatu 
karnego, dodatkowo znieważając 
interweniujących funkcjonariuszy. 
Sprawa ta po zakończeniu czynno-
ści wyjaśniających znajdzie swój fi-
nał w sądzie. 

3 GRUDNIA  �  O godzinie 12.20 
mieszkanka Polkowic przyprowa-
dziła do SM psa – owczarka – któ-
ry od dłuższego czasu błąkał się 
po ulicach miasta. Ponieważ pies 
wyglądał na zadbanego, funkcjo-
nariusze podjęli czynności zmie-
rzające do ustalenia właścicie-
la. Dzięki oznakowaniu zwierzęcia 
chipem, właściciel został ustalo-
ny i pies wrócił do niego. 

5 GRUDNIA  �  O godzinie 21.13 
obsługa monitoringu Central-
nego Parku Zabaw i Wypoczyn-
ku zauważyła na jednej z kamer 
fakt bicia dwóch nieletnich sie-
dzących na ławce przez 2 nn. 
sprawców. Skierowany natych-
miast na miejsce zdarzenia pa-
trol zastał tam poszkodowanych, 
zaś sprawcy zbiegli z miejsca zda-
rzenia. Strażnicy wraz z poszko-
dowanymi udali się na penetrację 
miasta w poszukiwaniu spraw-
ców, których nie udało się nie-
stety ująć. Poszkodowani nielet-
ni wraz z opiekunami udali się do 
PCUZ, zaś sprawę przekazano 
do realizacji Komendzie Powiato-
wej Policji. 

7 GRUDNIA  �  O godzinie 18.50 
dyżurny KPP Polkowice poinfor-
mował strażników o konieczno-
ści penetracji terenu miasta w po-
szukiwaniu kobiety, która zadzwo-
niła do Centrum Powiadamiania 
Ratownictwa informując, że po-
pełni samobójstwo. Po zakoń-
czeniu poszukiwań, dyżurny KPP 
skierował strażników pod usta-
lony adres, gdzie przebywała ko-
bieta. Na miejscu zastano ww., 
którą oświadczyła funkcjonariu-
szom, iż chce się zabić. Ponieważ 
kobieta stawała się coraz bardziej 
agresywna obezwładniono ją i na 
miejsce wezwano zespół Pogoto-
wia Ratunkowego, który zabrał 
kobietę do szpitala.

Efekty tych prezentacji 
są nie do przecenienia

kronika policyjna ny przez policję. Tłumaczył, 
że „kazał mu to zrobić Bóg”. 
Obecnie prowadzone są czyn-
ności służbowe mające wyja-
śnić przyczyny tego zdarzenia. 
Dla dobra śledztwa funkcjo-
nariusze nie zdradzają więcej 
szczegółów. Wiadomo nato-
miast, że sprawca w przeszło-
ści leczył się psychiatrycznie.�

PG

Morderca trafi do 
zakładu zamknię-
tego
GŁOGÓW 37-letni głogowia-
nin, który we wrześniu za-
bił swoją matkę, prawdopo-
dobnie trafi do zamknięte-
go zakładu psychiatryczne-
go. Głogowska prokuratura 

zakończyła właśnie śledztwo 
w sprawie zabójstwa 59-lat-
ki. Biegli stwierdzili, że syn ko-
biety - Rafał B. - był wów-
czas niepoczytalny. Prokura-
tor skierował wniosek do są-
du o umorzenie postępowa-
nia i umieszczeniu sprawcy w 
ośrodku zamkniętym. 

 PG

Rozbój po pijaku”
POLKOWICE Najpierw zapro-
sił na libację, a potem pobił i 
okradł. 65-latek z Polkowic od-
powie za rozbój, którego dopu-
ścił się na swoim o rok młod-
szym koledze. Grozi mu do 12 
lat pozbawienia wolności.

 PG

Próbował zabić 
LEGNICA Do dramatycznych 
zdarzeń doszło na jednym 
z oddziałów Wojewódzkie-
go Szpitala Specjalistyczne-
go w Legnicy. Mężczyzna kil-
kakrotnie ugodził nożem pie-

lęgniarkę. 57-letnią kobietę 
od razu przewieziono na sa-
lę operacyjną. Na szczęście, 
dzięki szybko udzielonej po-
mocy medycznej, poszko-
dowana przeżyła.  Nożow-
nik został od razu zatrzyma-

OGŁOSZENIE
Starosta Polkowicki wykonujący zadania  

z zakresu administracji rządowej, 
działając w oparciu o przepisy art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. 
o gospodarce nieruchomościami (Dz. U z 2014 r. poz. 518, 659, 805, 906) infor-
muje, że w dniach od 27.11.2014 r. do 17.12.2014 r. na tablicy ogłoszeń Staro-
stwa Powiatowego w Polkowicach – ul. św. Sebastiana 1, na stronie internetowej 
pod adresem www.powiatpolkowicki.pl, w Biuletynie Informacji Publicznej pod 
adresem http://starostwo.polkowice.sisco.info/ oraz na tablicy ogłoszeń Urzędu 
Miejskiego w Przemkowie dostępny jest wykaz nieruchomości dotyczący: 
sprzedaży z zasobu Skarbu Państwa nieruchomości położonej w obrębie 
Przemków, oznaczonej numerem ewidencyjnym działki 41, AM-1, o powierzchni 
0.0948 ha o urządzonej księdze wieczystej nr LE1G/00019850/0 w drodze 
przetargu ustnego nieograniczonego.
Termin do złożenia wniosku przez osoby, którym przysługuje pierwszeństwo 
w nabyciu nieruchomości na podstawie art. 34 ust. 1 pkt 1 i pkt 2 ustawy z dnia 
21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami wynosi sześć tygodni licząc od 
dnia wywieszenia wykazu.
Informacje na temat nieruchomości można uzyskać w Wydziale Geodezji, Katastru 
i Gospodarki Nieruchomościami – ul. św. Sebastiana 1, tel. 76 746 15 62.

OGŁOSZENIE

OGŁOSZENIE STAROSTY POLKOWICKIEGO O ZAMIARZE OGRANICZENIA SPOSOBU KORZYSTANIA Z NIERUCHOMOŚCI 
O NIEUREGULOWANYM STANIE PRAWNYM

Działając na podstawie art. 114 ust. 3 i 4 w związku z art. 124a ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami 
(Dz. U. z 2014 r. poz. 518, 659, 805, 906)

STAROSTA POLKOWICKI
informuje

o zamiarze wszczęcia postępowania w sprawie wydania decyzji ograniczającej sposób korzystania  
z nieruchomości położonej w obrębie Chocianowiec, gmina Chocianów, oznaczonej geodezyjnie jako działka nr 769/1 o powierzchni 
0,25 ha, ujawnionej w księdze wieczystej nr LE1U/00009160/6 poprzez udzielenie zezwolenia TAURON Dystrybucja S.A. z siedzibą 
w Krakowie na realizację inwestycji polegającej na przebudowie (modernizacji) linii napowietrznej 0,4 kV zasilanej ze stacji transfor-
matorowej R-959-49.
Zgodne z zapisem w ewidencji gruntów obrębu Chocianowiec, gmina Chocianów jednym ze współwłaścicieli działki nr 769/1 jest 
Pan Jan Chrąchol (zmarły w dniu 02 września 1991 r. w Lubinie), co oznacza, że powyższa działka nr 769/1 jest nieruchomością 
o nieuregulowanym stanie prawnym w rozumieniu art. 113 ust. 6 i 7 ustawy o gospodarce nieruchomościami.
W związku z powyższym wzywa się następców prawnych Pana Jana Chrąchol oraz osoby, które wykażą,  
że przysługują im prawa rzeczowe do ww. nieruchomości, aby w terminie dwóch miesięcy od daty ukazania się niniejszego ogłosze-
nia zgłosili i udokumentowali swoje prawa do przedmiotowej nieruchomości.
Osoby, którym przysługują prawa rzeczowe do ww. nieruchomości winny zgłosić się do Wydziału Geodezji, Katastru i Gospodarki 
Nieruchomościami Starostwa Powiatowego w Polkowicach przy ul. Św. Sebastiana 1,  
59-100 Polkowice, pokój nr 203, od poniedziałku do piątku w godz. 730 - 1530, tel. 76 729 92 53.
Niezgłoszenie się osób legitymujących się prawami rzeczowymi do niniejszej nieruchomości skutkować będzie pominięciem ich jako 
strony w postępowaniu o ograniczenie sposobu korzystania z przedmiotowej nieruchomości.
Po upływie dwóch miesięcy od ukazania się niniejszego ogłoszenia, zostanie wszczęte postępowanie administracyjne dotyczące 
wydania decyzji o ograniczeniu sposobu korzystania z nieruchomości.

OGŁOSZENIE

INFORMACJA O WYWIESZENIU WYKAZU
Starosta Polkowicki wykonujący zadania z zakresu administracji rządowej, działając w oparciu o przepisy art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 
21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami (Dz. U z 201r r. poz. 518, poz. 659, poz. 805, poz. 906) informuje, że w dniach 
od 03.12.2014 r. do 23.12.2014 r. na tablicy ogłoszeń Starostwa Powiatowego w Polkowicach – ul. św. Sebastiana 1, na stronie 
internetowej pod adresem www.powiatpolkowicki.pl, w Biuletynie Informacji Publicznej pod adresem http://starostwo.polkowice.
sisco.info/ oraz na tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy w Gaworzycach dostępny jest wykaz dotyczący:
sprzedaży z zasobu Skarbu Państwa nieruchomości położonej w obrębie Dalków gmina Gaworzyce, oznaczonej numerami ewiden-
cyjnymi działek 225/1, AM-1, o powierzchni 0,0278 ha, 225/2, AM-1, o powierzchni 0,0226 ha o urządzonej księdze wieczystej NR 
LE1G/00006010/6 w drodze przetargu ustnego nieograniczonego.
Termin do złożenia wniosku przez osoby, którym przysługuje pierwszeństwo w nabyciu nieruchomości na podstawie art. 34 ust. 
1 pkt 1 i pkt 2 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami wynosi sześć tygodni licząc od dnia wywieszenia 
wykazu.
Informacje na temat nieruchomości można uzyskać w Wydziale Geodezji, Katastru i Gospodarki Nieruchomościami – ul. św. Seba-
stiana 1 , tel. 76 746 15 62.

OGŁOSZENIE

W związku z inwestycjami w zakresie budowy dróg i innych 
inwestycji liniowych, 

których trasa przebiegać będzie przez teren województwa dolnoślą-
skiego  oraz możliwością nasilenia się zjawiska niedozwolonej, tj. bez 
wymaganej koncesji eksploatacji kopalin ze złóż  Dyrektor Okręgowego 
Urzędu Górniczego we Wrocławiu informuje za pośrednictwem Burmi-
strza Polkowic o następujących okolicznościach:
1. Działalność  w zakresie wydobywania kopalin ze złóż, zgodnie z art. 
21 ust. 1 pkt 2 ustawy z dnia 9 czerwca 2011 r.  - Prawo geologiczne 
i górnicze, może być wykonywana po uzyskaniu koncesji, z wyjątkiem 
sytuacji określonych w art. 4 tej ustawy;
2. Podpisywanie umów cywilnoprawnych, umożliwiających prowadzenie 
na nieruchomości działalności polegającej na wydobywaniu kopaliny bez 
koncesji jest bezprawne i niesie ze sobą ryzyko poniesienia odpowie-
dzialności prawnej z tytułu niedozwolonego wydobywania kopaliny, nie 
wyłączając odpowiedzialności karnej.

OGŁOSZENIE

Związek Gmin Zagłębia 
Miedziowego informuje, 

że ustalono harmonogram 
zbiórki odpadów wielkoga-

barytowych:
Gmina Polkowice –  

17 grudnia 2014 r.
Miasto Polkowice –  

18 grudnia 2014 r.
Odpady należy gromadzić 

wyłącznie wskazanego dnia przy 
osiedlowych PSZOK-ach.
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KULTURA

BIBLIOTEKA POLECA...

Eustachy Rylski
„Szara lotka”

Reż. Randall Wallace
Niebo istnieje… Naprawdę 
� Historia Coltona Burpo -  chłopca, który podczas operacji znalazł 
się na granicy życia  i śmierci. Rodzice nie spodziewali się, że w cią-
gu następnych kilku miesięcy usłyszą piękną i wyjątkową opowieść 
o podróży chłopca do nieba  i z powrotem. 

KONKURS �  W Zwyciężczyni wyre-
cytowała wiersz Jana Sztaudyngera 
„Trudno mi będzie”. Jurorzy zwróci-
li uwagę na wyjątkową dojrzałość pre-
zentacji, a także umiejętne budowanie 
nastroju, którym wykazała się laureat-
ka. Nie bez znaczenia było także prze-
myślane używanie gestów oraz mimi-
ka twarzy. Patrycja, którą do konkur-
su przygotowywała Magdalena Bel-
ler zaprezentowała swój recytatorski 
kunszt w ostatniej grupie wraz z inny-
mi uczniami gimnazjów. W tej katego-
rii oczywiście była bezkonkurencyjna. 
Drugie i trzecie miejsce zajęły uczen-
nice Gimnazjum Nr 1 – Marta Sawiń-
ska i Weronika Laszczyńska. Przy-
znano także wyróżnienie. Przypadło 

ono w udziale Elżbiecie Krakowskiej z 
Gimnazjum Nr 2.
Konkurs, który w tym roku osiągnął 
pełnoletniość rozpoczął się tradycyjnie 
od przesłuchań najmłodszych adep-
tów recytowania z klas zerowych oraz 
pierwszych. W tej kategorii pierw-
sze miejsce zajął Hubert Toporyński z 
Przedszkola w Grębocicach, który wy-
przedził Filipa Klitę ze Szkoły Podsta-
wowej w Parchowie oraz Alicję Tatary-
nowicz ze Szkoły Podstawowej Nr 1 w 
Polkowicach. Wyróżnienie natomiast 
przyznano Hannie Kałużce z Zespołu 
Szkolno-Przedszkolnego w Radwani-
cach. Sceniczne postępy młodych ar-
tystów oceniało trzyosobowe jury w 
skład, którego weszli wrocławscy ak-

�� �Dwa dni (2 i 3 grudnia) trwały przesłuchania 
w ramach tegorocznej, osiemnastej już edycji 
Powiatowego Konkursu Recytatorskiego 
„Srebrna Muza”. Grand Prix przyznano Patrycji 
Franczak (na zdj.), uczennicy klasy III B  
Gimnazjum Nr 2. 

„Srebrna Muza” jest 
już pełnoletnia

KINO 

�� 11-14 grudnia, godz. 16.00 (do-
datkowo 14 XII godz. 13.00) 
SIEDMIU KRASNOLUDKÓW RATUJE ŚPIĄCĄ 
KRÓLEWNĘ 3D J

�� 11, 13-14 grudnia, godz. 18.00 
IGRZYSKA ŚMIERCI: KOSOGŁOS. 
CZĘŚĆ 1

�� 11, 13-14 grudnia, godz. 20.30 
ZA JAKIE GRZECHY, DOBRY 
BOŻE?

�� 18-21 grudnia, godz. 16.00 (do-
datkowo 21 XII godz. 13.00) 
PIORUN I MAGICZNY DOM 3D

�� 18-21 grudnia, godz. 18.00, 22.15 
DZIEŃ DOBRY, KOCHAM CIĘ!

�� 18-21 grudnia, godz. 20.00 
WOLNY STRZELEC

�� 20 grudnia, godz. 13.00 
19 grudnia, godz. 8.00, 10.15, 
12.15 – projekcje dla szkół 
GDY BUDZĄ SIĘ DEMONY

IMPREZY 

�� 12 grudnia, godz. 18.00 – Galeria 
„Rynek 26” 
„PODRÓŻE Z PASJĄ”, cykl spotkań z 
podróżnikami, SEBASTIAN BIELAK - „Pół-
wysep Kenai. Alaska w miniaturze.”

�� 16 grudnia, godz. 8.30, 9.15, 
10.00, 11.00, 12.00 – Kino 
EDUKACJA MUZYCZNA "Świąteczne 
stroiki”, wstęp: 3zł 
 
Więcej informacji już wkrótce na 
stronie www.pca.pl oraz pod nr  
tel. 76/ 746 88 18.

ZAJĘCIA I WARSZTATY
�� Warsztaty dla dzieci  

Dziecięcy Zespół Piosenki i Tańca „FANTA-
ZJA”, Zajęcia teatralne „Antrakcik”, Szkółka 
baletowa, Warsztaty tańca  hip-hop, 
Dziecięca pracownia plastyczna, Pracownia 
ceramiki, Szkółka szachowa, Pracownia 
malarstwa sztalugowego

�� Warsztaty dla młodzieży:  
Młodzieżowa Formacja Taneczno-Wokalna 
„FANTAZJA”, Grupa teatralna „Antrakt”,  
Pracownia ceramiki, Pracownia witrażu, 
Szkółka szachowa, Pracownia malarstwa 
sztalugowego

�� Warsztaty dla dorosłych:  
Pracownia witrażu, Pracownia malarstwa 
sztalugowego, Salsomania

�� Zapisy na zajęcia oraz szczegóło-
we informacje w Dziale Meryto-
rycznym oraz pod nr tel: 76/ 746 
88 26.

GALERIA „RYNEK 26”
wtorek-środa: 12.00-20.00 
czwartek-niedziela: 10.00-21.00 

SIŁOWNIA 
Przy Basenach Zewnętrznych,  
ul. 3 Maja
� Cennik:  
Bilet normalny = 6,50zł
Bilet ulgowy = 5,00zł
Karnet miesięczny normalny = 62,00zł
Karnet miesięczny ulgowy = 50,00zł
Godz. otwarcia:
Pn-Pt od 9.00 do 21.00
Sobota od 10.00 do 21.00
Niedziela - nieczynne czynna: 
poniedziałek-piątek, godz. 9.00-21.00, 
sobota, godz. 10.00-16.00 
 
CAFE BAR
Ośrodek Kultury (ul. Skalników 4) 
� �poniedziałek-piątek, 13.00-21.00 

oferuje szeroki wybór kaw i herbat, 
grzanki, tosty, hamburgery, hot-dogi

LODOWISKO
ul. 3 Maja 50,  
� PONIEDZIAŁEK-PIĄTEK: 8-14.50 oraz  
16-19.50, 
� SOBOTA – NIEDZIELA:  
10-14.50 oraz 16-19.50,  
BILET ULGOWY - 3 zł,  
BILET NORMALNY - 6 zł 
WYPOŻYCZENIE ŁYŻEW - 5 zł
WYPOŻYCZENIE KASKU -3 zł

� Szara lotka to książka o przemijaniu i nieprzewidywalności losu, te-
matach przewijających się w twórczości autora. Pisarz powiedział kiedyś 
w wywiadzie: Mam stuprocentową pewność, że swoją twórczością nie 
rozsupłam tajemnicy istnienia. Od czasu do czasu jednak próbuję. 

Te prace robią wrażenie
W Miejsko-Gminnej Bibliotece Publicznej odbył się wernisaż prac plastyczno-technicznych uczniów Szkoły Podstawowej Nr 1 pod kierunkiem Barbary Siemieńśkiej-Pleszki 
oraz Marioli Boroń.

WERNISAŻ � Tytuł wernisażu, a także 
wystawy, którą można oglądać w ho-
lu polkowickiej biblioteki do końca 
stycznia 2015 roku, brzmi „Artystycz-
ny Przegląd 4”. Wskazuje on, że ma-
my możliwość obejrzenia dzieł wyko-
nanych różnymi technikami.
- Monotypia, kalkografia, prace wy-
konywane przy użyciu warzyw, cza-
peczki, torebki, biżuteria z masy sol-
nej, a nawet ozdoby z filcu. Prac jest 
wiele i  są one różnorodne. Najbar-

dziej czasochłonne jest wykonywanie 
ozdób z filcu. Wymaga to dużej precy-
zji, siły i cierpliwości – mówi nam Bar-
bara Siemieńska-Pleszka, która w SP 
1 prowadzi zajęcia koła plastycznego 
„Barwa”.
- Na moje zajęcia przychodzi około 70 
dzieci. Spotykamy się trzy razy w ty-
godniu, a zajęcia trwają po dwie godzi-
ny. Koło „Barwa” działa czwarty rok. 
Ilość uczniów przychodzących na za-
jęcia świadczy o tym, że są one cieka-

we. Staram się, aby dzieci się nie nu-
dziły. Różnorodne techniki plastycz-
ne są interesujące i to moim zdaniem 
jest główny powód dużego zaintereso-
wania – podkreśla Barbara Siemień-
ska-Pleszka.
Podczas wernisażu można było podzi-
wiać efekty twórczej pracy uczniów. 
Dwójka uzdolnionych muzycznie 
uczennic uświetniła wernisaż krót-
kim występem, a rodzice zadbali o to, 
by doznaniom duchowym towarzy-

szyły te bardziej przyziemne – pod-
czas wernisażu można było skoszto-
wać pysznych wypieków.
Tegoroczna edycja w ystaw y jest 
czwartą z kolei. Za każdym razem po-
wstają dzieła wyjątkowe, urzekające 
swoim pięknem.
Zapraszamy do oglądania wystawy 
w godzinach pracy polkowickiej bi-
blioteki.

Konrad Kaptur

Usłyszymy klasyki 
LUBIN � Centrum Kultury „Muza” w Lubi-

nie zaprasza na koncert zespołu The Li-

verpool. Grupę tworzy czterech muzyków, 

wykonujących przede wszystkim utwo-

ry z repertuaru The Beatles. Podczas ich 

koncertów można usłyszeć również cove-

ry The Rolling Stones, Jimiego Hendrixa, 

Czerwonych Gitar, Perfectu, Lady Pank 

czy Dżemu. Do największych sukcesów 

kapeli należy zaliczyć przede wszystkim 

wygraną w Ogólnopolskim Przeglądzie 

Zespołów Grających Muzykę The Beatles. 

Obecny skład zespołu to  Andrzej Górec-

ki (gitara, wokal), Waldemar Siarkiewicz 

(gitara, wokal), Krzysztof Bińkowski (gita-

ra basowa) i Wojciech Obajda (perkusja, 

wokal). Koncert odbędzie się 13 grudnia 

o godz. 20. Koszt biletu to 15 zł w przed-

sprzedaży. W dniu koncertu trzeba będzie 

dopłacić 5 zł więcej.  

PG

Laureaci z Katem
GŁOGÓW � Ośrodek Kultury „Mayday” w 

Głogowie zaprasza na finałowy koncert 

Mayday Rock Festiwal (MRF). Wydarzenie 

odbędzie się już 19 grudnia w Młodzieżo-

wym Centrum Kultury w Głogowie. W jego 

ramach wyłonieni zostaną zwycięzcy te-

gorocznej, osiemnastej już edycji MRF. Na-

grody będą przyznawane w dwóch kate-

goriach: Laureat Publiczności oraz Laure-

at Jury. Do walki o zwycięstwo przystąpi 

osiem zespołów z całej Polski. Dzień póź-

niej uhonorowane kapele wystąpią przed 

gwiazdą festiwalu - zespołem Kat. Koncer-

ty w dniach 19 i 20 grudnia rozpoczną się 

o godzinie 19. Osoby, które zdecydują się 

przyjść na finałowy koncert (19.12)  za-

płacą 15 zł za wstęp. Dzień później na wy-

stępy laureatów i katowickiego Kata wej-

ściówki wyniosą już 30 zł.  

PG

KULTURA W REGIONIE

FO
T. K

ON
RA

D K
AP

TU
R

OGŁOSZENIE

Burmistrz Polkowic ogłasza przetarg ustny nieograniczony na dzierżawę garażu nr 3 przy  
ul. Hubala 20 w Polkowicach stanowiącego własność Gminy Polkowice

Przedmiot 
przetargu

Adres (ulica) 
Nr działki 
(obręb) 

KW

 Powierzchnia  Przeznaczenie  
Wywoławcza 
cena czynszu 

dzierżawy 

Wadium;
Minimalne 
postąpienie

garaż nr 3

Polkowice, 
ul. Hubala 20

Nr działki 91/16
(Obręb nr 2)
KW  27782

pow. 18,00 m2

 Dzierżawca będzie 
wykorzystywał 

przedmiot dzierża-
wy do garażowania 
własnego pojazdu  

90,00 zł 
netto mie-

sięcznie 

 90,00 zł
/wadium/

   1,00 zł. 
/minimalne 
postąpienie/

 
Przetarg odbędzie się dnia 14 stycznia 2015 r.  o godz. 11.00 w Urzędzie Gminy Polkowice 

ul. Rynek 18 (budynek kamienicy -  sala konferencyjna).
Do przetargu mogą przystąpić osoby, które wniosą wadium w określonym terminie oraz przedłożą Komisji 
przetargowej: 
dowód wpłaty wadium, dowód tożsamości, w odniesieniu do podmiotów gospodarczych – aktualny wypis z Krajo-
wego Rejestru Sądowego lub zaświadczenie o wpisie do rejestru działalności gospodarczej; właściwe pełnomocnic-
two, dowód tożsamości osób reprezentujących podmiot. 
Wadium należy wpłacić na konto Urzędu Gminy Polkowice w Banku PKO BP S.A.  O/Polkowice
nr 47 1020 3017 0000 2002 0166 6288
Termin wniesienia wadium – do dnia 9 stycznia 2015 r.
Wpłacone wadium zostanie:
zaliczone na poczet czynszu dzierżawy, jeżeli osoba wpłacająca wadium wygra przetarg, zwrócone po przetargu, 
jeżeli osoba wpłacająca wadium nie wygra przetargu - zwrot wadium na pisemnie wskazane konto bankowe,
ulegnie przepadkowi, jeżeli osoba, która wygra przetarg nie stawi się do zawarcia umowy dzierżawy w wyznaczo-
nym terminie.
Przetarg uważa się za zakończony wynikiem negatywnym, jeżeli żaden z uczestników przetargu nie zaoferuje 
postąpienia ponad cenę wywoławczą.
Uwagi: 
do wylicytowanego czynszu dzierżawy doliczony zostanie należny podatek VAT, umowa dzierżawy zawarta będzie 
na czas nieokreślony, miesięczny okres wypowiedzenia umowy dzierżawy, wysokość czynszu waloryzowana będzie 
raz do roku o wskaźnik inflacji podawany przez Prezesa GUS, czynsz płatny będzie do 25 dnia każdego miesiąca,
dzierżawca ponosił będzie wszelkie koszty utrzymania nieruchomości w tym m.in. opłaty za media, opłaty publicz-
no-prawne, ubezpieczenie, 
dzierżawca nie będzie miał prawa domagania się od wydzierżawiającego jakiegokolwiek zwrotu nakładów poniesio-
nych na nieruchomość oraz na jej utrzymanie. 
Szczegółowe warunki dzierżawy określone są w projekcie umowy dzierżawy, z którym można zapoznać się u ad-
ministratora nieruchomości, tj. Przedsiębiorstwa Gospodarki Mieszkaniowej i Komunikacji Miejskiej w Polkowicach 
- Kontakt: Dział Zarządzania Nieruchomościami, Polkowice, ul. 3-go Maja 51
Dzierżawca zobowiązany będzie do uiszczenia kaucji zabezpieczającej w wysokości trzykrotnego czynszu dzier-
żawnego najpóźniej w dniu zawarcia umowy dzierżawy – na konto wskazane przez Przedsiębiorstwo Gospodarki 
Mieszkaniowej i Komunikacji Miejskiej w Polkowicach. 
Umowa dzierżawy zawarta zostanie z Przedsiębiorstwem Gospodarki Mieszkaniowej i Komunikacji Miejskiej w 
Polkowicach - w terminie 21 dni od dnia rozstrzygnięcia przetargu.
Dodatkowych informacji dot. przetargu udziela Wydział Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami Urzędu Gminy 
Polkowice  ul. Rynek 19,  pok. 10, tel. 076 72-46-785.

Punkowa Spiżarnia
LEGNICA � Już w najbliższy piątek (12.12.) 
w legnickiej Spiżarni wystąpią ikony pol-
skiego punka. Gwiazdą wieczoru będzie ze-
spół Farben Lehre, z charyzmatycznym 
wokalistą Wojciechem Wojdą. W trakcie 
koncertu artyści z Płocka wykonają utwo-
ry ze swojego ostatniego krążka – „Projekt 
Punk”. Nie zabraknie również kompozycji z 
ich bogatej, 28-letniej aktywności scenicz-
nej.  Poza „Farbenami” sympatycy moc-
nych brzmień usłyszą także dwie szczeciń-
skie kapele - The Analogs oraz Ofensywę. 
Koncerty odbędą się 12 grudnia o godz. 19. 
Koszt biletów to 30 zł w przedsprzedaży 
oraz 35 w dniu imprezy.

               PG

torzy - Konrad Kujawski (pełnił funk-
cję przewodniczącego), Anna Skubik 
oraz instruktorka Polkowickiego Cen-
trum Animacji - Agnieszka Marciniak. 
W kategorii uczniów klas II-III pierw-
sze miejsce jurorzy przyznali Karolowi 
Pietrzykowi z SP 3 w Polkowicach, dru-
gie zajął jego kolega z SP3, Dawid Ha-
laś, a trzecia lokata przypadła w udzia-
le Mateuszowi Jaskółce ze Szkoły Pod-
stawowej w Rzeczycy. W tej kategorii 
przyznano także wyróżnienie. Otrzy-
mała je Maria Zawis z Zespołu Szkol-
no-Przedszkolnego w Radwanicach.

W kategorii uczniów klas IV-VI naj-
większe wrażenie na jurorach zrobił 
występ Dominika Staraka ze Szkoły 
Podstawowej Integracyjnej w Jędrzy-
chowie. Drugie miejsce zajęła Wero-
nika Widuch z SP 2 w Polkowicach, 
a trzecie Jakub Bęben z SP 3 w Polko-
wicach. Wyróżnianie otrzymał z ko-
lei Nikodem Bogoń z Zespołu Szkolno-
-Przedszkolnego w Radwanicach.

Konrad Kaptur

Z książką na walizkach  
w czerwcu
W przyszłym roku po raz drugi Miejsko-Gminna Biblioteka Publiczna w Po-
lkowicach będzie współorganizować z Dolnośląską Biblioteką Publiczną 
Dolnośląskie Spotkania Pisarzy z Młodymi Czytelnikami „Z książką na wa-
lizkach”. Organizację tego wydarzenia wspierają także oficyny wydawni-
cze.

CZYTELNICTWO � - Jest to naj-
większa regionalna impreza pro-
mująca czytelnictwo dzieci i mło-
dzieży. Biorą w niej udział wybit-
ni twórcy literatury dziecięcej, ilu-
stratorzy i wydawcy. Pisarze od-
wiedzają miasta, miasteczka i wsie 
Dolnego Śląska, by spotkać się z 
młodymi czytelnikami i porozma-
wiać o literaturze, kulturze i in-
nych ważnych sprawach dziew-
cząt i chłopców. Nasza bibliote-
ka po raz pierwszy współorgani-
zowała akcję w 2007 roku – mó-
wi nam Małgorzata Dobrowolska 
z Działu Dziecięcego MGBP w Po-
lkowicach.
Finał akcji jest zaplanowany na 13 
czerwca 2015. Zostanie on zorga-
nizowany w Parku Miejskim. Roz-
pocznie się od efektownej parady 
czytelniczej. Podczas finału będą 
obecni pisarze, których twórczość 

będzie w różnych działaniach pro-
pagowana. Tych autorów jest dzie-
siątka. Między innymi Marcin Pa-
łasz, Katarzyna Ryrych, czy też 
Agnieszka Tyszka. W trakcie fina-
łu akcji „Z książką na walizkach” 
będzie można zakupić książki, po-
rozmawiać z autorami. Od ko-
lejnego numeru Gazety będzie-
my przybliżać Państwu sylwetki 
twórców. Do czerwca zaplanowa-
no wiele działań promujących czy-
telnictwo wśród najmłodszych. 
Jednym z nich jest IX Dolnoślą-
ski Turniej Młodych Recenzentów 
„Przygoda, tajemnica, sensacja 
w książce”. Ze szczegółami moż-
na zapoznać się na stronie interne-
towej www.mgbp.pl. Termin nad-
syłania prac upływa 13 kwietnia 
2015 roku.

KoK

OGŁOSZENIE

Wydział Inicjatyw Gospodarczych i Rynku Pracy
zaprasza wszystkich przedsiębiorców prowadzących działalność gospodarczą 
na terenie gminy Polkowice, do zamieszczenia informacji na temat swoich firm 
w powszechnie dostępnej Internetowej Bazie Firm. Zadaniem Bazy jest ułatwienie 
wszystkim zainteresowanym szybkiego odnalezienia konkretnej firmy, nawiązania 
z nią kontaktu, podjęcia współpracy orazwymiany doświadczef. Stanowi ona rów-
nież formę promocji dla polkowickich przedsiębiorców i jest jednym z instrumen-
tów stosowanych przez gminę Polkowice w celu wspierania małej i średniej przed-
siębiorczości. Wpis do Bazy jest bezpłatny, a  polega na wypełnieniu specjalnie 
przygotowanej ankiety, na podstawie której zamieszcza się informacje o danym 
podmiocie gospodarczym. Ankiety można pobierać w Urzędzie Gminy Polkowice 

w Wydziale Inicjatyw Gospodarczych i Rynku Pracy w pok. 203.
Baza Firm dostępna jest na stronie internetowej pod  

adresem www.polkowice.pl

OGŁOSZENIE

Burmistrz Polkowic ogłasza przetarg ustny nieograniczony na dzierżawę kiosku nr 43 położonego 
na Targowisku Miejskim w Polkowicach stanowiącego własność Gminy Polkowice

Przedmiot 
przetargu 

Adres (ulica) 
Nr działki 
(obręb) 

KW

 Powierzchnia   Przeznaczenie 

Wywoławcza 
cena  

czynszu 
dzierżaw-

nego 

Wadium
Minimalne 
postąpienie

  kiosk nr 43 

Targowisko 
Miejskie w 

Polkowicach, 
Nr działki 308/2

(Obręb nr 1)
KW  42184

pow. 16,5 m2

kiosk przezna-
czony na  działal-
ność handlowo-

-usługową 

800,00 zł 
netto mie-

sięcznie 

 800,00 zł
/wadium/

8,00 zł 
/minimalne 
postąpienie/

Przetarg odbędzie się w dniu 12 stycznia 2015 r. o  godz. 11.00 w Urzędzie Gminy Polkowice 
ul. Rynek 18 (budynek kamienicy -  sala konferencyjna).

W przetargu mogą brać udział osoby, które wpłacą wadium w określonym terminie oraz przedłożą Komisji 
przetargowej: 
dowód wpłaty wadium, dowód tożsamości, w odniesieniu do podmiotów gospodarczych – aktualny wypis z 
Krajowego Rejestru Sądowego lub zaświadczenie o wpisie do rejestru działalności gospodarczej oraz właściwe 
pełnomocnictwo, dowód tożsamości osób reprezentujących podmiot. 
Wadium należy wpłacić na konto Urzędu Gminy Polkowice w Banku PKO BP S.A.  O/Polkowice 
nr 47 1020 3017 0000 2002 0166 6288
Termin wniesienia wadium – do dnia 7 stycznia 2015 r. 
Wpłacone wadium zostanie:
zaliczone na poczet czynszu dzierżawnego, jeżeli osoba wpłacająca wadium wygra przetarg,
zwrócone po przetargu, jeżeli osoba wpłacająca wadium nie wygra przetargu - zwrot wadium na pisemnie wskaza-
ne konto bankowe,
ulegnie przepadkowi, jeżeli osoba, która wygra przetarg nie stawi się do zawarcia umowy dzierżawy w wyznaczo-
nym terminie.
Przetarg uważa się za zakończony wynikiem negatywnym, jeżeli żaden z uczestników przetargu nie zaoferuje 
postąpienia ponad cenę wywoławczą czynszu.
Uwagi: 
do wylicytowanego czynszu dzierżawnego doliczony zostanie należny podatek VAT,
czynsz płatny będzie w terminie do 25 dnia każdego miesiąca, umowa dzierżawy zawarta będzie na czas nieokre-
ślony, miesięczny okres wypowiedzenia umowy dzierżawy, czynsz dzierżawy na każdy kolejny rok ustalany będzie 
przez Burmistrza Polkowic, dzierżawca ponosił będzie wszelkie koszty utrzymania kiosku, w tym m.in. opłaty za 
media, opłaty publiczno-prawne, ubezpieczenie,
Szczegółowe warunki dzierżawy kiosku określone są w projekcie umowy dzierżawy, z którym można zapoznać się 
u zarządcy kiosku tj. Przedsiębiorstwa Gospodarki Mieszkaniowej i Komunikacji Miejskiej w Polkowicach - Kontakt: 
Dział Zarządzania Nieruchomościami, ul. 3-go Maja 51.  
Dzierżawca zobowiązany będzie do uiszczenia kaucji zabezpieczającej w wysokości 1.000,00 zł najpóźniej w dniu 
zawarcia umowy dzierżawy – na konto wskazane przez Przedsiębiorstwo Gospodarki Mieszkaniowej i Komunikacji 
Miejskiej w Polkowicach.  
Umowa dzierżawy zawarta zostanie z zarządcą kiosku  - w terminie 21 dni od dnia podpisania protokołu z 
przetargu.
Dodatkowych informacji dot. przetargu udziela Wydział Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami Urzędu Gminy 
Polkowice  ul. Rynek 19, pok. 10, tel. 076 72-46-785.
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kultura/turystyka/rekreacja

KUPIĘ
�� Garaż na os. Sienkiewicza. Tel. 513 

179 382

�� Busa po wypadku, do remontu lub w 
całości, wersja odkryta lub zakryta, do 
10 tys. zł. Tel. 609 249 127

�� Lawetę lub przyczepę samochodową 
w różnych gabarytach, może być do 
remontu, z polską dokumentacją. Tel. 
609 249 127

�� Auto stare, powypadkowe do 
remontu lub całe sprawne do 10 tys. 
zł. Gotówka od ręki. Tel. 609 249 127

�� Mieszkanie w Polkowicach, do II p. 
Pilnie. Tel. 604 477 221

�� Ziemię rolną lub gospodarstwo rolne 
w okolicach Polkowic. Tel. 604 477 
221

�� Ciągnik rolniczy do 10 tys. zł. Tel. 
604 477 221

�� Auta stare, używane lub 
powypadkowe, do 5 tys. złotych. Tel. 
604 477 221

�� Odkupię każdą rozliczoną szkodę 
komunikacyjną/odszkodowanie 
komunikacyjne. Tel. 505 997 131

�� Kupię każde auto, rozbite i w całości. 
Wydaję dokumenty do Wydziału 
Komunikacji, transport za darmo, 
gotówka od ręki. Tel. 601 22 42 06

SPRZEDAM
�� Lokal usługowy przy Legnickiej 27, 

działka 4,6 ara. Niedrogo. 
Tel. 608 784 802

�� Mieszkanie własnościowe 46 m2, 2 
pokoje, kuchnia, łazienka i WC osobno, 
jasne pokoje, nowe okna, ciepłe, 
balkon 5 m, piwnica. Cena 135 tys. zł 
do uzgodnienia.  Tel. 784 156 522

�� Mieszkanie przy ul. Legnickiej, 50m2, 
pierwsze piętro, dwa pokoje, kuchnia, 
łazienka z wc. Tel. 790 522 176

�� Mieszkanie, 37, 2 m2, 2 pokoje, ul. 
Lipowa. Tel. 782 552 402

�� Kompletne akwarium 125 l wraz z 
rybami (pielęgnice). Tel. 790 320 128

�� Sprzedam lub zamienię mieszkanie 
3-pokojowe o pow 50,60 m2, kuchnia 
w zabudowie, przedpokój w 
zabudowie, przy ul. Górników. Tel. 721 
087 660

�� Działkę budowlaną w Suchej Górnej, 
14,2 ara, media przy drodze, ul. 
Malinowa. Tel. 510 272 243

�� Grzyby suszone z tego roku, ok. 4 
kg. Cena 180 zł/kg. Podgrzybek, 
prawdziwek. Tel. 724 892 452

�� Opony zimowe Goodyear 185/65/
R14, 4 szt. Cena 160 zł. Felgi ford 
"14", 4 x 108, 4 szt. 100 zł. Tel. 513 
179 382

�� Sprzedam lub wynajmę mieszkanie 
2-pokojowe, 52 m2, balkon, w 
Przemkowie. Bardzo tanio. Cena 90 
tys. zł. Tel. 609 290 839, 608 332 627

OGŁOSZENIA DROBNE
WYTNIJ, WYPEŁNIJ I PRZYNIEŚ KUPON
OGŁOSZENIA ZAMIESZCZMY BEZPŁATNIE
GAZETA POLKOWICKA: ADRES: 59 – 101 POLKOWICE, RYNEK 6 IIP.  
(POKÓJ 23), TEL. 76 724–97–20, TEL/FAX. 76 724–97–21

�� Mieszkanie własnościowe, 
3-pokojowe, 52,03 m2, kuchnia, 
łazienka+balkon, II p., Polkowice, ul. 
Wołodyjowskiego 9/9. Tel. 605 673 
619

�� Zestaw kina domowego Thomson 
DPL 550. Cena 400 zł. Tel. 669 021 
501

�� Mieszkanie własnościowe o pow. 
76m2, parter, 4 pokoje, kuchnia w 
zabudowie, łazienka, wc osobno, dwa 
duże przedpokoje, wnęka z szafą, dwa 
balkony, komórka piwniczna. Tel. 721 
503 945

�� Mieszkanie spółdzielczo-
własnościowe, 40,6 m2 + 2,5 m2, 
parter, 2 pokoje, ul. Lipowa. Cena 144 
tys. zł. Tel. 606 209 974

�� Dom wolno stojący na działce 
10-arowej w Sobinie. Stan surowy 
otwarty. Tel. 665 549 884, 665 551 
089

�� Dwie duże agawy. Tel. 782 552 402

�� Mieszkanie 1-pokojowe, 26,1 m2, ul. 
Lipowa. Tel. 664 717 941

�� Fiata Punto, 1,2 kat, 96 r., 1,2 
benzyna+gaz, zółty, opony zimowe. 
Cena 2100 zł do negocjacji. Tel. 503 
710 905

�� Busa Ford Transit z największą paką i 
hakiem, 93 r., 2,5 diesel, 
zarejestrowany, ubezpieczony. Cena 
2500 zł do negocjacji. Tel. 503 710 
905

�� Działki budowlane w Kłobuczynie. 
Tel. 509 190 111

�� Mieszkanie w Chocianowie, 63 m2, 3 
pokoje, II p., balkon + garaż. Cena 155 
tys. zł. Tel. 664 703 144

�� Mieszkanie, 37,2 m2, ul. 11 lutego, 2 
pokoje, IV p., piwnica. Cena 120 tys. 
zł. Tel. 509 447 697

�� Mieszkanie przy ul. 
Wołodyjowskiego, 3 pokoje, IV p., pow. 
52,30m2, własnościowe, niski czynsz. 
Po wymianie okien, junkers na 
gwarancji. Cena 160 tys. zł. Tel. 693 
659 662

�� Dom do remontu w Tarnówku, na 
działce 33 ary. Tel. 606 975 275

�� Junkers Termet G-19-02 oraz mały 
kaloryfer łazienkowy w b.dobrym 
stanie, tanio. Tel. 508 829 705

�� Skoda fabia, 2001. Tel. 693 497 554

�� Sprzedam mieszkanie własnościowe 
37,2 m2+piwnica, ul. Lipowa, wysoki 
parter, cena 125 000. Tel. 886 639 
198

�� Mieszkanie własnościowe o pow. 
47m2, III piętro, ul. 11 Lutego. Tel. 76 
847 91 08

�� Sprzedam lub zamienię na 
mieszkanie dom wolno stojący, 
Moskorzyn 17. Tel. 76 847 91 08

�� Części do forda transita 1998. Tel. 
604 477 221

�� Super okazja! Bardzo tanio sprzedam 
mieszkanie własnościowe, 2 pokoje, 
41,3 m2 w Polkowicach. Tel. 887 767 
227

�� Książki po 5 zł. Tel. 694 292 112

�� Bardzo ładne firanki, biała i ecru, 
haftowana, szyte zasłony, materiał 
suknowy. Tel. 694 292 112

�� Ubranka dla dziewczynki do 1,5 roku. 
Bardzo ładne. Śpiwór na zimę. Tel. 694 
292 112

�� Mieszkanie własnościowe na IV 
piętrze, 26,10 m2, Polkowice, ul. 
Kmicica. Mieszkanie 1-pokojowe, jasna 
kuchnia, łazienka z wc, przedpokój i 
pomieszczenie w piwnicy 3,32 m2. 
Blisko urząd pocztowy, żłobek, 
przedszkole, szkoła, sklepy. Okna PCV, 
panele, glazura. Mieszkanie do 
remontu. Tel. 606 465 673

�� Pilnie sprzedam tanio dom na 
Polance, zabudowa szeregowa. Cena 
315 tys. zł. Tel. 694 292 112

�� Kryształy, serwisy porcelanowe, 
żyrandol, sztućce, drzwi, pochłaniacz, 
nową maszynę do pisania, śpiwory, 
namioty, szybkowary i inne sprzęty 
domowe. Tel. 694 292 112

�� Tanio kurtkę ciepłą z kapturem 
firmowa, czarna, ładna. Cena 60 zł 
rozmiar 40. Tel. 694 292 112

�� Tanio sprzedam meble stołowe, 
ciemny brąz, szafa + 3 regały, 
pakowne, ładne. Cena 700 zł. Tel. 694 
292 112

�� Nowy dom jednorodzinny. Projekt 
funkcjonalny i przestronny. 
Pomieszczenia jasne i ustawne. Salon z 
kominkiem i  wyjściem na ogród, 3 
sypialnie, garaż. Spokojna, cicha 
okolica,  cena 369 tys zł.    Tel. 609 
990 890

�� Deski podłogowe (modrzew), 
spłuczki do WC, drzwi pełne nowe (60 
zł), szybkowary, ławo-stół, meble 
dębowe stołowe, meble sosnowe z 
biurkiem, odkurzacze. Tel. 694 292 
112

�� Zadbaną działkę rekreacyjno-
ogrodową z ładną altanką, prądem i 
wodą na Barbarce. Tel. 667 347 575

�� 7 ha pola ornego wraz ze stajnią i 
stodołą w Mileszynie, gm. Pęcław. Tel. 
(13) 463 55 89

�� Działkę budowlaną 40 arów wraz z 
budynkiem mieszkalnym w 
Sieroszowicach. Tel. (13) 463 55 89

�� Działki w Suchej Górnej, 8, 10, 12, 
16 arów. Cicha i spokojna okolica, 
blisko lasu. Tel. 534 722 076

�� Działki, 9, 10, i 12-arowe w Suchej 
Górnej. Tel. 603 133 914

�� Dom na wsi z budynkami 
gospodarczymi, ogrodem, stawem, 7 
km. od Polkowic. Tel. 76 847 95 00

�� Meble dziecięco-młodzieżowe, 2 
biurka. Cena 300 zł Tel. 609 142 990

�� Garaż przy ul Polnej, światło, kanał, 
nowa brama wjazdowa. Tel. 609 142 
990

�� Działkę budowlaną, 11 arów, z 
pozwoleniami, w Sobinie. Tel. 669 370 
069

�� Meble, dziecięco-młodzieżowe. Cena 
700 zł. Tel. 606 975 273

�� Dom na wsi do remontu, działka 33 
ary, cena do negocjacji. Tel. 606 975 
273

�� Atrakcyjne działki budowalne 10 
arowe w Sobinie na nowym osiedlu. 
Cena do negocjacji.  Tel. 506 852 555

ZAMIENIĘ
�� Zamienię mieszkanie 2-pokojowe 

42,80 m2 na 3-pokojowe, osiedle 
Sienkiewicza lub Centrum. Tel. 787 
884 678

�� Mieszkanie 2-pokojowe, ul. Hubala 
(hotel), na większe, może być 
zadłużone. Tel. 694 261 755

�� Mieszkanie 2-pokojowe, IV p., 
spółdzielcze do remontu, ul. Kolejowa, 
na 3-pokojowe spółdzielcze, też do 
remontu lub zadłużone na os. 
Krupińskiego. Tel. 601 095 174

WYNAJMĘ
�� Mam do wynajęcia mieszkanie 

2-kondygnacyjne, 150 m2, 5 pokoi, 
kuchnia, 2 łazienki, przedpokój, ul. 
Skalników. Tel. 602 469 874

�� Mam do wynajęcia mieszkanie na os. 
Centrum, 2 pokoje, kuchnia, łazienka, 
balkon, 48 m2, wyposażone. Tel. 664 
787 421, po 13.00

�� Mam do wynajęcia pokój. Tel. 723 
507 041

�� Posiadam mieszkanie do wynajęcia, 
28 m2, I p., kuchnia umeblowana, ul. 
Wołodyjowskiego. Odstępne 750 
zł+media. Tel. 788 502 675

�� Wynajmę mieszkanie dwupokojowe 
umeblowane przy ul. Miedzianej. Cena 
do ustalenia. Tel. 534 300 427

�� Mam do wynajęcia mieszkanie 
dwupokojowe, ul. Miedziana. Tel. 664 
687 458

�� Mam do wynajęcia mieszkanie 
2-pokojowe. Tel. 512 310 951

�� Posiadam do wynajęcia mieszkanie 
dwupokojowe na osiedlu Centrum, ul. 
Moniuszki, I piętro, 46 m2, częściowo 
umeblowane, dostęp do piwnic i 
suszarni. Tel. 506 284 412

�� Posiadam do wynajęcia mieszkanie, 
42,8 m2, 2 pokoje, III p., os. 
Sienkiewicza. Tel. 607 226 926

�� Posiadam pokój do wynajęcia dla 
firm, ul. Wołodyjowskiego 9/9. Tel. 
605 673 619

�� Posiadam do wynajęcia trzypokojowe 
mieszkanie we Wrocławiu dla 
studentów na Popowicach. Tel. 668 
813 588

�� Mam do wynajęcia lokale 
przeznaczone na gabinety lekarskie, 
biuro, gabinet kosmetyczny, studio 
urody, solarium. etc., Pod Rokitnikiem 
przy ul. Kominka 5. Tel. 602 108 710, 
608 589 689

�� Poszukuję kawalerki do wynajęcia w 
Polkowicach. Tel. 793 415 103

�� Mam do wynajęcia lokal 80 m2 w 
Polkowicach na działalność 

KUPON  
NA OGŁOSZENIA  
DROBNE
treść ogłoszenia

Data nadania ..........................................................  Telefon ...........................................................
Imie i nazwisko.....................................................................................................................................

TYLKO OSOBY PRYWATNE!

ZDROWIE

AQUAPARK POLKOWICE
Regionalne Centrum Rekreacyjno-Rehabilitacyjne S.A. 
NZOZ 
� �Aqua Fitness - Centrum Odnowy Biologicznej, Rejestracja: 

tel. 746-27-11, fax. 746-27-16 
e-mail: rehabilitacja@aquapark.com.pl, 
www.rehabilitacja.polkowice.pl poniedziałek - piątek - 7.00 
- 21.00, sobota - 12.00 - 17.00

� �Jaskinia solna: poniedziałek - piątek  
- 7.00 - 21.00, sobota - 12.00 - 19.00 

PRZYCHODNIA  
PCUZ - ZOZ S.A.
UL. KOMINKA 7, TEL. 746 08 00 

Poradnia Internistyczna Pediatryczna i Specjalistyczna 
� �Poniedziałek - piątek 8.00 - 18.00 

Sobota 8.00 - 14.00 Tel. 746 08 10, 11, 43
Nocne i świąteczne dyżury lekarskie
� Gabinet nr 32, tel. 746 08 53 
� Ambulatorium chirurgiczne, tel. 746 08 46
Gabinet zabiegowy
� Codziennie 7.00 - 21.00, tel. 746 08 65
Laboratorium 
 �tel. 746 08 39 poniedziałek - piątek 7.00 - 18.30, sobota 
8.00 - 14.00 (ostry dyżur)
Punkt szczepień 
� tel. 746 08 55 poniedziałek - piątek 7.00 - 17.00 
�Ośrodek pomocy psychologicznej, 
� tel. 746 08 60 poniedziałek - piątek 8.00 - 18.00
Poradnia Me dycyny Pracy 
� �tel. 746 08 61 (badania kierowców, profilaktyczne)
Poradnia dla Kobiet
� tel. 746 08 37 
APTEKA “CENTRUM” 
� tel. 746 08 42

GRUPA AL-ANON
� �spotkania otwarte: każdy poniedziałek o godz. 18 Ośrodek 

Pomocy Społecznej ul. Lipowa 1 (piwnica), Polkowice

GRUPA  AA REMONT
� �spotkania zamknięte: czwartek, pora letnia godz. 19:00, 

pora zimowa 18:00 spotkania otwarte: ostatni czwartek 
każdego miesiąca Ośrodek Pomocy Społecznej  
ul. Lipowa 1 (piwnica), Polkowice

GRUPA AA ASOCJACJA
� �spotkania w każdy poniedziałek o godz 18:00, spotkania 

otwarte w pierwszy poniedziałek miesiąca. Dom parafialny,  
ul. K.B. Kominka 1, Polkowice

SZKOŁY JĘZYKOWE

AUSTRO CONSULT
� �Kursy indiwidualne, specjalistyczne, intensywne dla firm 

i instytucji. Język angielski, niemiecki, francuski, rosyjski oraz 
polski dla cudzoziemców. Profesjonalna jakość tłumaczeń 
ustnych i pisemnych. ul. Fabryczna 4, Polkowice 
tel.76/ 746 46 84, http://www.austroconsult.pl 
e-mail: austroconsult@austroconsult.pl

DOLNOŚLĄSKA WYŻSZA SZKO-
ŁA PRZEDSIĘBIORCZOŚCI  
I TECHNIKI W POLKOWICACH
� ��ul. Skalników 6B; poniedziałek - piątek w godz. 8-16;  

tel. 746 53 53; 746 53 51 Język angielski, niemiecki dla 
początkujących i średnio zaawansowanych

BABEL
� �Polkowice, ul. Browarna 12.  Język angielski, niemiecki, 

francuski, włoski, hiszpański, rosyjski. Czynne: od ponie-
działku do piątku - 10 - 18, Tel. 660-441-431

MAGIC SCHOOL
� ��Nauka języka angielskiego dla dzieci w wieku  

od 1 do 14 lat. adres: Kolejowa 10A Tel. 693 333 133,  
www.magicschool.pl 

GLOBE
� �Przygotowanie do matury, egzaminu gimnazjalnego,FCE, 

CAE, tel.: 605479852; 505539674 adres: Skalników 6b 
(obok biblioteki) Polkowice wejście od parkingu przy 
DWSPiT http://www.globe.polkowice.pl

HOTELE

AQUA HOTEL 
� ��Recepcja: tel. 746-27-00, fax: 746-28-00  

e-mail: recepcja@aquahotel.pl; www.aquahotel.pl

HOTEL POLKOWICE
� ul. Hubala 24. tel. 76 724 95 90, fax 76 724 95 91

CMENTARZ

� ��Cmentarz Komunalny, ul. Spokojna 1.  
Tel. (76) 845 63 25 - czynny całą dobę

TAXI

TAXI - TELEFONY
604 302 624, 609 714 591, 605 115 249, 602 516 307,  
601 271 369, 600 244 687, 609 178 014, 609 207 855,  
604 589 546, POSTÓJ TAXI - 76 847 41 00

APTEKI

Lista dyżurów aptek jest dostępna na stronie internetowej: 
http://www.powiatpolkowicki.pl  w zakładce Apteki.

gastronomiczno-handlową lub inną,  
ul. 3 maja. Tel. 502 636 620

�� Pokoje gościnne w Grzybowie koło 
Kołobrzegu w atrakcyjnych cenach. 
http://antoja.afr.pl Tel. 506 852 555

USŁUGI
�� Nowo otwarta kwiaciarnia zaprasza. 

Niepowtarzalne rękodzieło, kwiaty, 
bukiety, wiązanki, wieńce na różne 
okazje, ul. Ociosowa. Tel. 539 305 005

�� Domowe pieczenie tortów, śluby, 
chrzciny, 18-tki, komunie, piętrowe, 
prostokątne, według życzenia, tanio. 
Tel. 605 760 444

�� Kancelaria adwokacka w Polkowicach 
świadczy usługi prawne dla 
podmiotów gospodarczych i osób 
fizycznych. Ul. Gdańska 17. Tel. 76 
849 17 50

�� Wybitny absolwent renomowanych 
uczelni krajowych i zagranicznych, 
doświadczony lektor, tłumacz 
literatury pięknej nauczy cie języka 
obcego w zamian za mieszkanie.   
Tel. 510 475 718

�� Przeprowadzki z możliwością 
wnoszenia i znoszenia. Busem, teren 
miasta i okolic. Tel. 609 249 127

�� Kompleksowe usługi w zakresie 
projektowania, od projektu do 
pozwolenia na budowę.  
Tel. 663 781 491

�� Indywidualne nauczanie matematyki 
z zakresu szkoły podstawowej, 
gimnazjum i liceum, przygotowanie do 
egzaminów. Tel. 661 367 712

�� Grill w centrum Polkowic. 
Zapraszamy na mięso opalane 
drewnem (dąb, olcha), lody włoskie. 
Dowóz do firm przy zamówieniu 
powyżej 60 zł. P-ce ul. Dąbrowskiego 
1b. Tel. 515 183 246

�� Sala bankietowa, klimatyzowana, na 
100 osób, w centrum Polkowic. 
Organizujemy wesela, stypy, komunie, 
pożegnania emerytów i in. P-ce ul. 
Dąbrowskiego 1b. Tel. 515 183 246

�� Bezpłatna weryfikacja szkód 
komunikacyjnych, zweryfikuję twoją 
szkodę, pod względem faktycznej jej 
wysokości. Tel. 505 997 131

�� Odszkodowania komunikacyjne, bez 
opłat wstępnych.  Tel. 505 997 131

�� Korepetycje z języka niemieckiego. 
Tel. 726 052 056

�� Lombard, natychmiastowe pożyczki 
pod zastaw. Złoto, srebro, elektronika, 
auto-moto skup, sprzedaż, zamiana, ul. 
Skalników 56. Tel. 508 621 848, 76 
847 61 10

�� Transport, przeprowadzki, busem do 
3,5 tony i przewozy osobowe na 
lotniska. Tel. 693 172 652

�� Renowacja i polerowanie lamp, 
polerowanie + zabezpieczanie lakieru, 
woskowanie, likwidacja drobnych 
zarysowań i szkód parkingowych, 
przygotowanie samochodu do 
sprzedaży, pranie tapicerki. Tel. 693 
172 652

�� Usługi pogrzebowe, zadbamy o 
wszystko. Polkowice ul. Głogowska 

19B, najniższe ceny. Całodobowo. 
Tel. 76 845 34 24, 601 722 333

�� Klimatyzacje samochodowe. 
Odgrzybianie, nabijanie. 
Konkurencyjne ceny. Tel. 607 377 
338

�� Gabinet biorezonansu, terapie 
aparatem Bicom: terapia 
antynikotynowa, bezbolesne testy 
alergiczne, terapia odczulająca, 
zwalczanie otyłości i inne. Tel. 508 
200 623

�� Masaż leczniczy, sportowy i 
wyszczuplający, w domu u klienta. 
Tel. 780 078 006

�� Korepetycje z angielskiego, 
poziom szkoły podstawowej i 
gimnazjum. Tel. 501 618 949

�� Urzędowa kasacja pojazdów. Tel. 
731 700 003

�� Skup i kasacja aut ciężarowych. 
Tel. 731 500 006

�� Czyszczenie dywanów, wykładzin, 
tapicerki pokojowej i 
samochodowej. Tel. 604 123 637, 
76 845 05 43

�� Spawanie plastiku, polerowanie 
lamp, usuwanie rys i wgnieceń w 
karoserii. Tel. 502 128 214

�� Komputerowa geometria kół, 
ustawianie zbieżności, naprawa 
zawieszeń. Tel. 607 377 338

�� Nauka gry na gitarze klasycznej, 
akustycznej i elektrycznej. Tel. 669 
634 594

�� Świnoujście, pokoje do wynajęcia. 
2-4 osobowe. cena do 35 zł/dobę 
od osoby. Tel. 502 181 502, (91) 
322 34 58

�� Mechanika samochodowa. Polna 
1c. Tel. 607 377 338

�� Sezonowa wymiana opon - 
najtaniej w Polkowicach, ul. Polna 
1c. Tel. 607 377 338

�� Problem z zakupem komputera? 
Profesjonalne doradztwo. Solidny 
serwis komputerów, sieci, 
systemów operacyjnych i 
oprogramowania. Tel. 601 055 842

�� Montaż instalacji CO, wod-kan, 
układów solarnych, klimatyzacji, 
pomp ciepła. Montaż pieców i 
instalacji gazowych. Tel. 504 018 
097

INNE
�� Sylwester w Osti (byłe El Toro) 

ul. Dąbrowskiego. Tel. 506 050 724

�� Wymieniam się na karty i naklejki 
Champions League, stare i nowe. 
Tel. 504 900 481

Chleb trzeba piec z sercem
- Świetna sprawa, samodzielne wypieczenie chleba daje wiele radości, a poza tym taki chleb na zakwasie jest zdrowy – mówili zgodnie uczestnicy warsztatów 
wypiekania chleba, które odbyły się w świetlicy wiejskiej w Pieszkowicach.

KULINARIA � W warsztatach 
brali udział mieszkańcy osie-
dla Centrum, a ich organiza-
torem był Wiejski Ośrodek 
Kultury w Sobinie. Poprowa-
dziła je prawdziwa mentorka 
w zakresie wypiekania chle-
ba, a także przygotowywanie 
innych naturalnych produk-
tów wiejskich, sołtys Pieszko-
wic, Alina Żmuda.
- Opowiadanie o chlebie, po-
kazywanie jak przygotować 
zakwas, obserwowanie jak 
chleb rośnie to są czynności, 
które bardzo lubię. Z wielką 
przyjemnością dzielę się moją 
wiedzą. Tym razem było wiele 
dzieci. Z zaciekawieniem słu-

chały nawet trzylatki, a widok 
małych rączek wyrabiających 
ciasto był wzruszający – mó-
wiła nam prowadząca zajęcia 
Alina Żmuda.
W trakcie warsztatów ich 
uczestnicy mogli własno-
ręcznie uformować bochenki 
i wsadzić je do pieca. Zanim 
jednak przystąpiono do pra-
cy pani Alina opowiedziała o 
tym, jak przed laty wyrabia-
no chleb. Opowiadała o róż-
nicach pomiędzy pieczywem 
wyrabianym własnoręcznie a 
tym, które kupujemy w mar-
ketach. Dzieci wysłuchały 
z ciekawością, by następnie 
przekonać się, że wypiekanie 

chleba nie jest wcale takie 
trudne.
- To naprawdę jest łatwe. 
Warunek jest jeden, w to, 
co robimy trzeba wkładać 
całe serce. Wówczas na 
pewno chleb wyjdzie – za-
pewnia Alina Żmuda.

Uformowane przez uczest-
ników warsztatów bochen-
ki wylądowały w piecach. 
Spędziły tam ponad godzi-
nę, a następnie trafiły po-
między inne wspaniałe wy-
pieki oraz pyszności, któ-
rych nie brakowało na stole 

w świetlicy. Były przepysz-
ne ciasta, swojski smalec. 
Wszystko smakowało wy-
śmienicie, co zaświadczam 
osobiście, bo nie byłem w 
stanie oprzeć się pokusie 
skosztowania.
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osiedla Centrum, a ich organizatorem 
był Wiejski Ośrodek Kultury w Sobinie. 
Poprowadziła je prawdziwa mentorka 
w zakresie wypiekania chleba, a także 
przygotowywanie innych naturalnych 
produktów wiejskich, sołtys 
Pieszkowic, Alina Żmuda.

Zbiórka z potrzeby serca
Rada osiedla Gwarków zorganizowała w minioną sobotę (6.12) zbiórkę charytatywną. Tym razem zbiera-
no dary dla osób bezdomnych oraz osób korzystających z noclegowni.

POMOC � - Była to druga te-
go typu akcja. Pierwsza zbiór-
ka miała miejsce przed rozpo-
częciem roku szkolnego, kie-
dy to zbieraliśmy dary dla dzie-
ci potrzebujących wsparcia. 
Tym razem zbieramy odzież, 
obuwie, środki czystości, żyw-
ność. Wszystko, co może po-
móc przetrwać trudny zimo-
wy okres – mówiła nam Mario-
la Kośmider, wiceprzewodni-
cząca Rady Miejskiej z osiedla 
Gwarków.

- W okresie zimowym wie-
lu ludzi potrzebuje pomocy. 
To, co udało nam się zebrać tra-
fi do potrzebujących – pod-
kreślał Andrzej Brzustowicz, 

przewodniczący Rady osiedla 
Gwarków.

Informacja o zbiórce da-
rów została rozpropagowana 
poprzez plakaty, a także por-
tal społecznościowy facebook. 

Ofiarność mieszkańców była 
spora. Zbiórka odbyła się w ho-
lu Gimnazjum Nr 1.

- Dyrektor Elżbieta Kich-

-Wiśniewska bardzo pomogła. 
Nie tylko udostępniła szkolne 
pomieszczenia, ale była jedną 
z pierwszych osób, które przy-
niosły dary – zaznacza Mariola 
Kośmider.

Polkowiczanie przynieśli 
wiele darów, które zostały po-
segregowane i trafiły do potrze-
bujących.

- Bardzo dziękujemy za po-
moc radzie osiedla Gwarków. 
W okresie zimowym każda po-
moc jest na wagę złota – koń-
czą Edyta Szlag z Ośrodka Po-
mocy Społecznej oraz Andrzej 
Kaczanowski, prezes stowarzy-
szenia charytatywnego „Po-
mocna Dłoń”.
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OGŁOSZENIE
Urząd Gminy Polkowice, Wydział Geodezji i Gospodarki  

Nieruchomościami informuje, 
iż na tablicy ogłoszeń – ul. Rynek 19, wywieszono wykaz 
następującej nieruchomości przeznaczonej do oddania w 
dzierżawę:
- nieruchomość gruntowa o pow. 54 m2, położona w granicach 
części działki nr 101/6 w obrębie 2 miasta Polkowice (dzierża-
wa z przeznaczeniem na lokalizację osłony śmietnikowej wraz z 
placem dojazdowym do osłony).  
Informacje na temat wykazu można uzyskać w Wydziale 
Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami – Rynek 19, pok. 10,  
tel. (076) 72 46 785.

OGŁOSZENIE
Urząd Gminy Polkowice – Wydział Geodezji i Gospodarki  

Nieruchomościami informuje, 
iż na tablicy ogłoszeń – Rynek 19, wywieszono wykazy  
dotyczące:
- wydzierżawienia na rzecz dotychczasowego dzierżawcy 
nieruchomości tj. zbiornika wodnego, położonego na działkach 
o nr geod. 86 i 87 o łącznej pow. 562 m2, położonego we wsi 
Trzebcz,
 sprzedaży lokalu mieszkalnego  - ul. Paderewskiego 7/5 *,
- sprzedaży lokalu mieszkalnego  - Komorniki 53A/6 *.
* Uwaga: pierwszeństwo w nabyciu w/w mieszkań przysługuje 
najemcom lokali mieszkalnych, którzy mają zawarte umowy 
najmu na czas nieoznaczony.
Informacje na temat wykazów można uzyskać w Wydziale  
Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami – Rynek 19 (pok. 10),  
tel. 076  72-46-782, 076 72-46-781.

OGŁOSZENIE
Starosta Polkowicki wykonujący zadania  

z zakresu administracji rządowej, 
działając w oparciu o przepisy art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 
1997 r. o gospodarce nieruchomościami (Dz. U z 2014 r. poz. 518, 
659, 805, 906) informuje, że w dniach 27.11.2014 r. - 17.12.2014 r. 
na tablicy ogłoszeń Starostwa Powiatowego w Polkowicach - ul. św. 
Sebastiana 1, na stronie internetowej pod adresem www.powiatpol-
kowicki.pl, w Biuletynie Informacji Publicznej pod adresem http://
starostwo.polkowice.sisco.info/ oraz na tablicy ogłoszeń Urzędu Miasta 
i Gminy Chocianów dostępny jest wykaz nieruchomości przeznaczonej 
do oddania w dzierżawę.
Wykaz dotyczy oddania w dzierżawę nieruchomości Skarbu Państwa, 
położonej w obrębie 3 miasta Chocianów, oznaczonej numerem ewiden-
cyjnym działki 508, AM-1, o powierzchni 2,78 ha, o urządzonej księdze 
wieczystej nr LE1U/00068534/0. 
Informacje na temat nieruchomości można uzyskać w Wydziale Geo-
dezji, Katastru i Gospodarki Nieruchomościami – ul. św. Sebastiana 1, 
pokój 203, poziom 2, tel. 76 729 92 53.
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SPORT - Uruchomiłam Akademię Sportowego Rozwoju swojego imienia. 
Promuję zdrowy, aktywny styl życia. Przekonuję dzieci i młodzież 
do tego, że zima jest okresem, w którym również można się ruszać, 
zwłaszcza, gdy są dostępne takie obiekty jak w Polkowicach – mówi 
Natalia Czerwonka.

WARTO SIĘ RUSZAĆ W ZIMIE

W sali sportowej przy Gimnazjum Nr 2 odbyła się 36. edycja Turnie-
ju Barbórkowego w podnoszeniu ciężarów. Sztangiści rywalizowali wy-
łącznie w podrzucie. Wśród panów zwyciężył Adam Kraska, a w gronie 
pań zwyciężyła Katarzyna Kraska, prywatnie żona Adama

RODZINNY TRIUMF NA POMOŚCIE 12 MEDALI

WYWALCZYLI ZAWODNICY 

KS-U POLKOWICE PODCZAS 

STARTU W KORONIE 

WIELKOPOLSKI. NASI 

NORDICOWCY AŻ 6 RAZY 

STAWALI NA NAJWYŻSZYM 

STOPNIU PODIUM.
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Burmistrz Polkowic informuje, że mieszkańcom Gminy Polkowice  
udzielane są bezpłatne porady prawne w zakresie dochodzenia  

roszczeń z tytułu występowania szkód górniczych.
Porad udziela radca prawny Jerzy Trzeciak, który przyjmuje w siedzibie Kancelarii 
Radców Prawnych s.c. w Polkowicach, ul. Rynek 6, pok. 28 w każdy poniedzia-
łek, środę i piątek w godz. 8.00-12.00. Sekretariat radcy prawnego czynny 
codziennie od poniedziałku do piątku w godz. 8.00 - 12.00,  
nr telefonu 76/749 33 66.

OGŁOSZENIE

OGŁOSZENIE

ZESPÓŁ 
INTERDYSCYPLINARNY 

ds. Przeciwdziałania Przemocy  
w Rodzinie

59-100 Polkowice, ul. Lipowa 2, 
pok. nr 3

tel. 76 724 67 11,  
fax 76 724 67 03

e-mail: e.olszewska@ops.
polkowice.pl

Jeżeli doświadczasz przemocy  
w rodzinie lub znasz inne osoby,  

które cierpią z tego powodu
 

PRZYJDŹ!

OGŁOSZENIE

„Miejsca postojowe do wynajęcia”
Polkowickie Towarzystwo Budownictwa Społecznego Sp. z o. o. zaprasza do 
składania wniosków na najem 36 miejsc postojowych w garażu podziemnym 
monitorowanym, niestrzeżonym zlokalizowanym w nowej inwestycji Spółki u 
zbiegu ulic Targowej i 3 Maja. 
Więcej informacji: www.ptbs.com.pl  
Sprawę prowadzi: Martyna Krzeszowska tel. 076-749-33-60.

Wnioski przyjmujemy do wyczerpania wolnych miejsc.

Pośmiać się z mistrzynią bezcenne
Od soboty można korzystać z polkowickiego lodowiska. Ostatnio dzieci ze Szkoły Podstawowej Nr 3, któ-
re akurat miały tam lekcję wychowania fizycznego odwiedziła wicemistrzyni olimpijska w łyżwiarstwie 
szybkim, Natalia Czerwonka.

ŁYŻWIARSTWO � Wizyta Nata-
lii nie była przypadkowa. Wcze-
śniej odwiedziła jedno z polko-
wickich przedszkoli, gdzie czy-
tała bajkę o tym, aby jeździć na 
łyżwach w takich obiektach jak 
polkowickie lodowisko, a nie po 
zamarzniętych stawach, czy je-
ziorach, bo jest to bardzo nie-
bezpieczne. Lodowisko w Po-
lkowicach zrobiło na wicemi-
strzyni olimpijskiej duże wra-
żenie. 
- Jest szatnia, wypożyczalnia 
sprzętu, podgląd tafli, możli-
wość napicia się ciepłej herba-
ty. Obiekt na najwyższym po-
ziomie. Może, gdyby taki był w 
Lubinie trafiłabym szybciej do 

łyżwiarstwa – żartowała pan-
czenistka.
Największa radość z wizyty 
Natalii miały oczywiście dzie-
ci. Każdy chciał sobie zrobić pa-
miątkowe zdjęcie, porozma-
wiać. Gdy tylko wicemistrzyni 
olimpijska pojawiła się w zasię-
gu wzroku dzieci natychmiast 
otoczyły ją szczelnym kordo-
nem i nie chciały opuścić. Było 
mnóstwo śmiechu i pozytyw-
nej energii.
- Uruchomiłam Akademię 
Sportowego Rozwoju swo-
jego imienia. Promuję zdro-
wy, aktywny styl życia. Prze-
konuję dzieci i młodzież do te-
go, że zima jest okresem, w któ-

rym również można się ruszać, 
zwłaszcza, gdy są dostępne ta-
kie obiekty jak w Polkowicach 
– mówiła nam Natalia, która 
powoli wraca do pełnej dyspo-
zycji. Na razie ćwiczy głównie 
na rowerze stacjonarnym, ale 
ma już za sobą pierwsze jazdy 
na łyżwach po wypadku, który 
miała w sierpniu. 
- Ta zima jest dla mnie straco-
na, ale jestem dobrej myśli. Na 
szczęście Igrzyska Olimpijsikie 
są  w 2016 roku, więc mam jesz-
cze sporo czasu, by się dobrze 
przygotować – kończy pancze-
nistka.

Konrad Kaptur
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Dwa mecze – dwa zwycięstwa 
Piłkarze Cuprum Polkowice nie zwalniają tempa. W dwóch ostatnich kolejkach wywalczyli sześć punktów 
i tracą do lidera z Gliwic zaledwie jeden punkt. Poniżej relacja z tych spotkań. 

PIŁKA HALOWA � Począ-
tek udanej passy polkowicza-
nie odnotowali w Komprach-
cicach, gdzie rozgromili 10:3 
miejscowy GKS. W spotkaniu 
wyróżniającym się graczem 
był Michał Bartnicki, który w 
pierwszej połowie trzykrotnie 

wpisał się na listę strzelców. 
Ponadto bramki dla Cuprum 
Polkowice zdobyli: Kacper Ko-
nopacki (2 gole), Dawid Bia-
ły (2 gole), Adrian Niedźwiec-
ki, Bartłomiej Sybis i Mateusz 
Herbuś. Po tygodniu polkowi-
czanie podejmowali we wła-

snej hali zespół GKS Tychy. 
Podobnie, jak z starciu z Kom-
prachcicami, wykazali się im-
ponującą skutecznością i osta-
tecznie pokonali gości 10:4.  
Miażdżąca przewaga polkowi-
czan była widoczna zwłaszcza 
w pierwszej połowie, która za-
kończyła się wynikiem 6:1 dla 
Cuprum. Po zmianie stron go-
ście próbowali za wszelką cenę 
wywieźć z Polkowic jak najko-
rzystniejszy rezultat. Jednak 
to podopieczni Pawła Woź-
niaka ponownie przyspieszyli 
tempo i regularnie punktowali 
rywala. Ostatecznie spotkanie 
zakończyło się wynikiem 10:4 
dla Cuprum. Dzięki tym wy-
granym polkowiczanie umoc-
nili się na drugim miejscu w li-
gowej tabeli, tracąc do lidera – 
Nbit Gliwice zaledwie punkt. 
W następnej kolejce polkowi-
czanie zmierzą się na wyjeź-
dzie z EBS Futsal Kielce. 

PG

Cuprum Polkowice	 10:4 (6:1)	 GKS Tychy

�� Bramki dla Cuprum: Adrian Niedźwiecki (4), Kacper Konopacki (2), 
Michał Bartnicki (2), Dawid Biały (2).

Rodzinny triumf na pomoście
W sali sportowej przy Gimnazjum Nr 2 odbyła się 36. edycja Turnieju Barbórkowego w podnoszeniu 
ciężarów. Sztangiści rywalizowali wyłącznie w podrzucie.

PODNOSZENIE CIĘŻARÓW � 
Zanim rozpoczęły się zmaga-
nia wręczono nagrody i wy-
różnienia dla działaczy oraz 
zawodników Klubu Podnosze-
nie Ciężarów Górnik Polkowi-
ce. Po prezentacji uczestników 
zawodów rozpoczęły się cięża-
rowe zmagania. Wśród panów 
emocjonującą walkę o zwycię-
stwo stoczyli sztangiści go-
spodarzy – Adam Kraska oraz 

szósty zawodnik mistrzostw 
świata w Ałmacie, Arkadiusz 
Michalski. Ostatecznie zwy-
ciężył Kraska, który zaliczył 
udane podejście do 210 kg. Ta-
ki ciężar okazał się za duży dla 
Michalskiego, który ostatecz-
nie z wynikiem 200 kg zajął 
drugie miejsce. Trzecie miej-
sce zajął Mateusz Szatkowski 
z Polwicy Wierzbno.

Wśród pań zwyciężyła Ka-

tarzyna Kraska, prywatnie 
żona Adama. Kasia zaliczy-
ła udane podejście do sztangi 
o wadze 106 kg. Drugie miej-
sce, z wynikiem 101 kg zaję-
ła Katarzyna Ostapska z Tyta-
na Oława z wynikiem 101 kg, 
a trzecie Aleksandra Michal-
ska z Górnika Polkowice, któ-
ra zaliczyła 90 kg.

KoK

Zielono-czarni w liczbach
W 15 meczach rundy jesiennej podopieczni Jarosława Pedryca zdobyli 40 punktów i na półmetku rozgry-
wek zajmują 2. miejsce w ligowej tabeli.  W związku z zakończoną pierwszą częścią sezonu, przyszedł czas 
na podsumowanie. Poniżej prezentujemy ciekawostki z minionej rundy wyrażone w liczbach. 

PIŁKA NOŻNA � Podopiecz-
ni Jarosława Pedryca rozegrali 
15 meczów, w których zgroma-
dzili 40 oczek. Ich bilans to: 13 
zwycięstw, 1 remis i 1 porażka. 
W minionej rundzie polkowi-
czanie zdobyli 51 bramek, tra-
cąc przy tym 18. Liderem w kla-
syfikacji strzeleckiej w KS Po-
lkowice jest Krzysztof Drzazga, 
który dziewięciokrotnie poko-
nywał bramkarzy swoich ry-
wali. Równie imponującą sku-
tecznością w szeregach zielo-
no-czarnych mogą się pochwa-
lić Krzysztof Kaliciak i Karol 
Fryzowicz, którzy mają na swo-
im koncie po siedem trafień. 

Po komplety punktów zielono-
-czarni sięgali w spotkaniach 
z AKS Strzegom, GKS Kobie-
rzyce, Chojnowianką Chojnów, 
BKS Bobrzanie Bolesławiec,  
Zjednoczonymi Żarów, Włók-
niarzem Mirsk, Widawą Bieru-
tów, Nysą Zgorzelec, Olimpią 
Kowary, Granicą Bogatynia, 
LZS Stary Śleszów, Sokołem 
Wielka Lipa i Orłem Ząbkowi-
ce Śląskie. Najwyższe zwycię-
stwo polkowiczanie odnotowa-
li 27 sierpnia na swoim stadio-
nie z Chojniczanką Chojnów 
(6:0). Jedyny remis w tej czę-
ści sezonu miał miejsce rów-
nież na stadionie przy ul. Ko-

palnianej. Wówczas polkowi-
czanie podzielili się punktami 
z Orkanem Szczedrzykowice 
(1:1).  W obecnym sezonie zie-
lono-czarni rozegrali również 
mecz, o którym z pewnością 
chcieliby jak najprędzej zapo-
mnieć. W spotkaniu na szczy-
cie IV ligi dolnośląskiej lepsi 
okazali się zawodnicy Miedzi II 
Legnica, którzy pokonali nasz 
zespół aż 4:0. Zimny prysznic 
z pewnością był potrzebny te-
mu młodemu zespołowi, w któ-
rym średnia wieku wynosi nie-
spełna 21 lat. Po tej porażce po-
lkowiczanie zaczęli zdecydo-
wanie lepiej grać i w trzech me-
czach zdobyli siedem punktów. 
Wysoka dyspozycja KS Polko-
wice w minionej rundzie napa-
wa optymizmem przed rozpo-
częciem drugiej odsłony sezo-
nu. Miejmy nadzieję, że w po-
łowie czerwca 2015 roku nasz 
zespół będzie mógł świętować 
awans do III ligi dolnośląsko-
-lubuskiej. 
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Złota Armia 
Dużym sukcesem zawodników z Polkowic zakończyły się rozegrane w Pomiechówku Mistrzostwa Polski Muay 
Tai. Na najwyższym stopniu podium w kategorii juniorów stanęli Bartłomiej Matuszak i Kacper Muszyński. 

SPORTY WALKI � To już nie 
pierwszy sukces naszych mło-
dych zawodników podczas star-
tów na arenie ogólnopolskiej. 
Tym razem zawodnicy KS Ar-
mii Polkowice nie mieli so-
bie równych. Bartek Matuszak 
startujący w kategorii 63.5 kg 

z powodu małej ilości zawod-
ników w swojej wadze walczył 
w wyższej kategorii. W walce 
o złoto nasz kickboxer znokau-
tował rywala już w drugiej run-
dzie. Rewelacyjnie w kategorii 
wagowej 67 kg spisał się Kacper 
Muszyński. W walce elimina-

cyjnej wygrał przez KO w 3 ru-
dzie, natomiast w finale skoń-
czył przeciwnika już w 1 rudzie 
zdobywając tytuł Mistrza Pol-
ski i miano najlepszego juniora 
zawodów.

Red

Worek medali nordicowców
12 medali wywalczyli zawodnicy KS-u Polkowice podczas startu w Koronie Wielkopolski. Nasi nordicowcy 
aż 6 razy stawali na najwyższym stopniu podium. 

NORDIC WALKING � Korona 
Wielkopolski to cykliczna im-
preza dla zawodników nordic 
walking. Tym razem impreza 
odbyła się w Poznaniu. Do ry-
walizacji zgłosiło się ponad 230 
zawodników z całej Polski, a 
wśród nich 12 reprezentantów 
KS Polkowice. Organizatorzy 
przygotowali dla startujących 
dwie trasy o długości 5 i 10 km, 

które prowadziły wokół jezio-
ra Rusałka. 

Impreza zakończyła się wiel-
kim sukcesem zawodników na-
szego klubu. Najlepiej z ekipy 
KS-u Polkowice spisał się Ire-
neusz Lubiatowski, który na dy-
stansie 10 km open zajął 1 miej-
sce, co dało mu również wygra-
ną w kategorii wiekowej 40-49. 
Swoją kategorię 60-69 w cho-

dzie na 10 km wygrała Jolan-
ta Kurzawska, która w open ko-
biet była 3-cia. Na najwyższym 
stopniu podium na 5 km w kat. 
60-69 stanęła Danuta Kubicka, 
natomiast na 10 km pierwszy w 
tej samej kategorii był Bernard 
Kubicki. 5 km w kat. 50-59 wy-
grała Małgorzata Gładkowska, 
która w open kobiet była druga. 

Red

Wyniki naszych zawodników na 5 km: 

Małgorzata Gładkowska - 1 miejsce kat. 50-59, 2 miejsce open
Danuta Kubicka - 1 miejsce kat. 60-69
Lucyna Stępień - 3 miejsce kat. 50-59, 4 miejsce open, 
Krzysztof Kalisz - 3 miejsce kat. 60-69
Józef Piątkowski - 6 miejsce kat. 60-69 
Andrzej Zawadzki - 7 miejsce kat. 50-59

 
Wyniki naszych zawodników na 10 km: 

Ireneusz Lubiatowski - 1 miejsce open, 1 miejsce kat. 40-49
Jolanta Kurzawska - 1 miejsce kat. 60-69, 3 miejsce open kobiet 
Bernard Kubicki - 1 miejsce kat. 60-69, 8 miejsce open, 
Renata Jędrasiak - 2 miejsce open, 2 miejsce kat. 50-59
Janina Woronko -Zaczyńska - 5 miejsce kat. 60-69
Maria Zawadzka - 7 miejsce kat. 60-69

OGŁOSZENIE

Burmistrz Polkowic ogłasza przetarg ustny nieograniczony na dzierżawę pomieszczenia gospodarczego w miejscowości 
Komorniki stanowiącego własność Gminy Polkowice

Adres (ulica) 
Nr działki 
(obręb) 

KW

Przedmiot przetargu   Przeznaczenie  Wywoławcza cena 
czynszu dzierżawnego 

Wadium
Minimalne postąpienie

Komorniki, 
Gm.Polkowice

Nr działki 127/11
(Obręb Komorniki)

KW  20861

Pomieszczenie gospo-
darcze nr 10 o pow. 

18,00  m2  

pomieszczenie 
gospodarcze

64,00 zł 
netto rocznie 

64,00 zł
/wadium/

   1,00 zł 
/minimalne postąpienie/

Przetarg odbędzie się dnia 13 stycznia 2015 r. o godz. 11.00 w Urzędzie Gminy Polkowice  ul. Rynek 18  
(budynek kamienicy -  sala konferencyjna).

Do przetargu mogą przystąpić osoby, które wniosą wadium w 
określonym terminie oraz przedłożą Komisji przetargowej: 
dowód wpłaty wadium,
dowód tożsamości,  
w odniesieniu do podmiotów gospodarczych – aktualny wypis z 
Krajowego Rejestru Sądowego lub zaświadczenie o wpisie do rejestru 
działalności gospodarczej oraz właściwe pełnomocnictwa, dowody 
tożsamości osób reprezentujących podmiot. 
Wadium należy wpłacić na konto Urzędu Gminy Polkowice w Banku 
PKO BP S.A.  O/Polkowice 
nr 47 1020 3017 0000 2002 0166 6288
Termin wniesienia wadium –  do dnia 8 stycznia 2015 r. 
Wpłacone wadium zostanie:
zaliczone na poczet czynszu dzierżawnego, jeżeli osoba wpłacająca 
wadium wygra przetarg,
zwrócone po przetargu, jeżeli osoba wpłacająca wadium nie wygra 
przetargu - zwrot wadium na pisemnie wskazane konto bankowe,
ulegnie przepadkowi, jeżeli osoba, która wygra przetarg nie stawi się 
do zawarcia umowy dzierżawy.
Przetarg uważa się za zakończony wynikiem negatywnym, jeżeli 
żaden z uczestników przetargu nie zaoferuje postąpienia ponad cenę 
wywoławczą czynszu..
Uwagi: 
do wylicytowanego czynszu dzierżawnego doliczony zostanie należny 
podatek VAT,
czynsz płatny będzie do 31 marca każdego roku, 

umowa dzierżawy zawarta będzie na czas nieokreślony, 
miesięczny okres wypowiedzenia umowy dzierżawy,
czynszu dzierżawy podlegał będzie corocznej waloryzacji o wskaźnik 
inflacji podawany przez Prezesa GUS,
dzierżawca ponosił będzie wszelkie koszty związane z użytkowaniem 
nieruchomości, w tym m.in. opłaty publiczno-prawne, ubezpieczenie, 
dzierżawca nie będzie miał prawa domagania się od wydzierżawiają-
cego jakiegokolwiek zwrotu nakładów poniesionych na nieruchomość 
oraz na jej utrzymanie. 
Szczegółowe warunki dzierżawy określone są w projekcie umowy 
dzierżawy, z którym można zapoznać się u administratora nierucho-
mości,   tj. Przedsiębiorstwa Gospodarki Mieszkaniowej i Komunikacji 
Miejskiej w Polkowicach - Kontakt: Dział Zarządzania Nieruchomo-
ściami, Polkowice, ul. 3-go Maja 51
Dzierżawca zobowiązany będzie do uiszczenia kaucji zabezpiecza-
jącej w wysokości trzykrotnego czynszu dzierżawnego najpóźniej 
w dniu zawarcia umowy dzierżawy – na konto wskazane przez 
Przedsiębiorstwo Gospodarki Mieszkaniowej i Komunikacji Miejskiej 
w Polkowicach. 
Umowa dzierżawy zawarta zostanie z Przedsiębiorstwem Gospodarki 
Mieszkaniowej i Komunikacji Miejskiej w Polkowicach - w terminie 21 
dni od dnia rozstrzygnięcia przetargu.
Dodatkowych informacji dot. przetargu udziela Wydział Geodezji i 
Gospodarki Nieruchomościami Urzędu Gminy Polkowice  ul. Rynek 
19,  pok. 10, tel. 076 72-46-785.

PODZIĘKOWANIA
Serdeczne podziękowania za owocną współpracę w run-
dzie jesiennej rozgrywek IV ligi piłki nożnej oraz życzenia 
zdrowych wesołych, pogodnych Świąt Bożego Narodze-
nia i wszystkiego najlepszego w Nowym Roku polkowickim 
przedsiębiorcom -  Januszowi Hurejowi, Walerianowi  
Horbasowi, Teresie Machnowskiej, Mirosławowi Siemasz-
ko, Beacie i Dariuszowi Fras oraz Dawidowi Kosterze,  
Urszuli i Mariuszowi Żart 

składa Piotr Wójcik,
kierownik I zespołu KS Polkowice
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Niespodziewana porażka koszykarek CCC Polkowice

SPORTciekawa osoba

�� �Do wyłonienia zwycięzcy niedzielnego (7.12) meczu pomiędzy wicemistrzyniami Polski z Polkowic a łódzkim 
Widzewem potrzebne były aż dwie dogrywki. Niestety to łodzianki okazały się zespołem lepszym i pokonały 
nasze dziewczyny 99:98.

KOSZYKÓWKA � To z pewno-
ścią jedna z większych nie-
spodzianek ostatniej kolejki 
rozgrywek Tauron Basket Li-
gi Kobiet. W łódzkiej hali po 
przeciwnych stronach par-
kietu stanął zespół, który 
miał na koncie sie-
dem zwycięstwa 
w dziew ięciu 
pojedynkach 
oraz drużyna, 
która zanoto-
wała zaledwie 
dwie w ygra-
ne. Nic dziwne-
go, że to polkowi-
czanki uważane by-
ły za zdecydowane fa-
worytki. Ambitny zespół z Ło-
dzi nie zamierzał jednak tanio 
sprzedawać skóry i od same-
go początku walczył bardzo 
ostro. Już pierwsza kwarta 
pokazała, że o wygraną w Ło-
dzi będzie trudno, bo dobrze 
przygotowane widzewianki 
dotrzymywały kroku naszym 
dziewczynom, grając punkt za 
punkt. Po 10 minutach był re-
mis 22:22. Także druga odsło-
na niedzielnego pojedynku za-
kończyła się wynikiem remi-
sowym, tym razem po 14. To 

zwiastowało wielkie emocje w 
drugiej połowie i tak też było. 
W trzeciej kwarcie, dzięki do-
skonałej postawie Sarah Bo-
othe, Cecilii Okoye i Adrian-
ne Ross objęły pięciopunk-

towe prowadzenie. W 
ostatniej kwarcie 

polkowiczan-
ki rzutem na 

taśmę do-
prowadziły 
do remisu 
i do wyło-

nienia zwy-
cięzc y ko -

nieczna była 
dogrywka. Jak 

się później okazało 
pierwsze pięć dodatkowych 
minut gry także nie doprowa-
dziło do wyłonienia zwycięz-
cy. Gospodynie wytrzymy-
wały szybkie tempo meczu i w 
miarę zbliżania się końcowej 
syreny w drugiej dogrywce 
niespodzianka była coraz bli-
żej. O końcowym wyniku zde-
cydowały celne rzuty osobiste 
wykonywane przez Adrianne 
Ross. Amerykance w końców-
ce nie zadrżała ręka i łodzianki 
mogły odtańczyć taniec rado-
ści. Dla podopiecznych trene-

ra Adama Ziemiańskiego by-
ło to trzecie zwycięstwo w roz-
grywkach Tauron Basket Ligi 
Kobiet. Z kolei polkowiczanki 
odnotowały trzecią porażkę.
–Widzew zasłużył swoją po-
stawą na zwycięstwo. Ewi-
dentnie łodzianki chciały bar-
dziej wygrać i to im się udało. 
Jest mi wstyd za to, co pokazał 
mój zespół. Doprowadziliśmy 
przy dużym szczęściu do do-
grywki, ale nie zmienia to fak-
tu, że graliśmy źle – podsu-
mował Arkadiusz Rusin, tre-
ner CCC Polkowice.
- Po takim meczu trudno co-
kolwiek powiedzieć. Coś się w 
nas zacięło w ostatnim czasie. 
Nie przypominamy zespołu 
z początku sezonu. Nie wiem 
gdzie leży przyczyna. Musimy 
usiąść i wspólnie jej poszukać, 
bo przed nami kolejne ważne 
mecze – dodała Magdalena 
Kaczmarska.
W dniu składu tego numeru   

Gazety do druku (tj. 10.12) 
polkowiczanki walczyły w 
Rybniku z tamtejszym Glu-
cose ROW w rozgrywanym 
awansem meczu 13. kolejki 
Tauron Basekt Ligi Kobiet, 

a już w niedzielę szlagierowo 
zapowiadające się spotkanie 
pomiędzy mistrzem i wice-
mistrzem Polski. W Polkowi-
cach „pomarańczowe” podej-
mą Wisłę Can-Pack Kraków. 

Ten mecz rozpocznie się o go-
dzinie 17.45.

Konrad Kaptur
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Wsparcie potrzebne jak nigdy wcześniej
W sporcie sukces od poraż-

ki dzielą niuanse. Często trud-
ne do uchwycenia. W obec-
nym sezonie koszykarki CCC 
Polkowice przekonały się o 
tym na własnej skórze kilku-
krotnie. Właściwie losy więk-
szości rozgrywanych przez 
nie meczów rozstrzygały się w 
końcówkach. Częściej te po-
jedynki kończyły się zwycię-
stwami, ale zdarzały się tak-
że potyczki, w których łut nie-
zbędnego szczęścia był po 
stronie rywalek. Piszę ten tekst 
w środę (10.12), czyli w dniu, 
w którym podopieczne trene-
ra Arkadiusza Rusina mierzyły 
się w Rybniku z drużyną Glu-
cose Row, cztery dni przed po-
jedynkiem z aktualnym mi-
strzem Polski. Do Rybnika po-
lkowiczanki pojechały po bo-
lesnych wyjazdowych poraż-
kach z zespołami z Lublina i 
Łodzi. Bolesnych, bo przegra-
nych w końcówkach, po me-
czach, które śmiało można by-

ło wygrać. Wówczas sytuacja 
wicemistrzyń Polski w tabeli 
Tauron Basket Ligi Kobiet by-
łaby zupełnie odmienna. Ze-
spół miałby na koncie tylko 
jedną porażkę i do hitowego 
pojedynku z niepokonaną Wi-
słą Can-Pack przystępowałby 
z pozycji wicelidera, przy zało-
żeniu, że mecz w Rybniku za-
kończył się po myśli polkowi-
czanek, w co mocno wierzę. Po 
dwóch silnych ciosach otrzy-
manych od rywalek „poma-
rańczowe” znalazły się przed 
wyjazdem do Rybnika w trud-
nej sytuacji, zwłaszcza z psy-
chicznego punktu widzenia. 
To jest moment, w którym ze-
spół powinien się zebrać, prze-
analizować to, co się stało i wy-
ciągnąć wnioski, pokazać cha-
rakter, który prezentował na 
początku sezonu. To jest też 
moment, w którym dziewczy-
ny jak nigdy wcześniej potrze-
bują pomocy kibiców. Po serii 
meczów rozgrywanych na wy-

jeździe polkowiczanki wracają 
do własnej hali, w której w tym 
sezonie jeszcze nie przegrały. 
Ich dyspozycję przetestuje w 
niedzielę rywal najtrudniejszy 
z możliwych – aktualny mistrz 
Polski z Krakowa, z którym w 
ostatnich latach nasza druży-
na regularnie biła się o tytuły 
mistrzowskie. Różnica poten-
cjałów koszykarskich pomię-
dzy mistrzem i wicemistrzem 
Polski jest dziś większa niż 
wcześniej. Wisła przetacza się 
przez krajowe rozgrywki ni-

czym walec, jest niepokonana. 
Tym bardziej naszym dziew-
czynom potrzebny jest głośny 
doping, to on może ponieść 
nasze koszykarki do triumfu, 
który mógłby okazać się mo-
mentem przełomowym, wy-
zwolić jakże potrzebny impuls. 
Pomóżmy naszym koszykar-
ko, dopingujmy je w niedzielę z 
całych sił, one tego bardzo po-
trzebują. Z naszym wsparciem 
będzie im łatwiej.

Konrad Kaptur

WIDZIANE SPOD KOSZA

ADRIANNE

 ROSS

 W KOŃCÓWCE NIE 

ZADRŻAŁA RĘKA I 

ŁODZIANKI MOGŁY 

ODTAŃCZYĆ TANIEC 

RADOŚCI. 

Widzew Łódź	                99:98 (22:22, 14:14, 23:18, 14:19, d: 26:25)	         CCC Polkowice

�� Widzew: Ross 23, Niedzielska 21, Okoye 19, Kenig, Bilotserkivska po 14, Boothe 8, Paranowska, Łabuz, Zapart po 0.
�� Polkowice: Sutherland 28, Sverrisdottir 23, Majewska 19, Kaczmarska 11, Jeziorna 9, Owczarzak 6, Swanier 2, Puss, Szczepanik, 

Hall po 0.

Naketia Swanier 
wiek: 	 27 lat
wzrost	 170 cm
obywatelstwo: 	 USA
pozycja: 	 rozgrywająca

OGŁOSZENIE

Jeśli chcieliby Państwo zamienić  
za naszym pośrednictwem mieszkanie, 

które obecnie zajmujecie na większe bądź mniejsze na naszym 
zasobie prosimy o kontakt.
Zamiany można dokonać tylko pomiędzy najemcami Polkowickiego  
TBS Sp. z o.o. Zapewniamy, że nie poniosą Państwo żadnych kosztów  
z tym związanych.
Wszelkich informacji o zamianach udziela Administrator pod nr  
tel. 76 749 33 87 lub w pokoju nr 1 w godz. 7.30 do 15.30.


